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n Fatih Belediyesi bünyesinde kurulan 
Fatih Arama Kurtarma (FARK) ekibi, 
AFAD koordinasyonunda tamamladığı 

eğitim sürecinin ardından "Hafif Sevi-
ye Arama Kurtarma Akreditasyonu" 
almaya hak kazandı.  n 12’DE

n Bağcılar’da site altında bulunan OASİS isim-
li AVM’nin içindeki gece kulübünde saat 14.00 
sıralarında bilinmeyen bir nedenle yangın çıktı. Gece 
kulübünün kapalı olduğu öğrenilirken, ihbar üzerine 
olay yerine çok sayıda itfaiye ve polis ekibi sevk edildi. 
Kulüpten alevler yükselirken, bazı alanlar dumanla 
kaplandı. Vatandaşlar dükkanlardan dışarı çıkarken, 
olay yerine gelen itfaiye ekipleri alevleri söndür-
mek için çalışma başlattı. Yangına camlar kırılarak 
müdahale edildi. İtfaiye ekipleri tarafından söndürülen 
yangında ölen ya da yaralanan olmazken, ekiplerin 
söndürme çalışmaları havadan görüntülendi. n 7’DE

n  Son dönemde “hesabımda sorun 
var” bahanesiyle IBAN üzerinden yapılan 
dolandırıcılık olaylarında artış yaşanıyor. 
Uzmanlar, bu yöntemin yasa dışı kumar ve 
bahis gelirlerinin aklanması için kullanıldı-
ğına dikkat çekiyor. Avukat Asiye Tuğçe 
Çakır, IBAN paylaşan kişilerin suç gelirlerini 
aklama, yasa dışı bahis ve nitelikli dolan-
dırıcılık gibi suçlardan şüpheli konumuna 
düşebileceğini belirtti. Vatandaşların IBAN 
bilgilerini kimseyle paylaşmaması ve şüp-
heli para transferlerini bankaya bildirmesi 
gerektiği vurgulandı. 

n Esenyurt Belediyesi, çevreye duyarlı ve 
sürdürülebilir bir gelecek hedefiyle başlattığı geri 
dönüşüm çalışmalarını kararlılıkla sürdürüyor. 
Belediye Başkan Vekili Can Aksoy’un öncülü-
ğünde sitelerde kademeli olarak yaygınlaştırılan 
uygulama, bu kez Terrace Mix ve Sembol İstanbul 
sitelerinde hayata geçirildi. n 7’DE

n ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, 
İran'da yaşanan kur krizi ve enflasyonun 
ABD'nin izlediği stratejinin bir sonucu 
olduğunu söyledi. İran'da dolar kıtlığı 
oluşturduklarını vurgulayan Bessent, 
"Merkez Bankası para basmak zorunda 
kaldı ve İran para birimi serbest 
düşüşe geçti. Enflas-
yon patladı ve bunun 
sonucunda İran halkını 
sokaklarda gördük" 
dedi. Bessent ayrıca 
İran'daki liderlerin 
ülkeden "çılgınca" para 
transfer ettiğini belirtti.

ESENYURT’TA GERI DÖNÜŞÜM 
ÇALIŞMALARI YAYGINLAŞIYOR

BAĞCILAR’DA
AVM YANGINI

BIR IBAN RICASI SIZI 
HAPSE YOLLAYABILIR

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 6 Şubat depremlerinin 3. yıl dönümünde bir video paylaşarak, “Dep-
remde yıkılan şehirlerimizi tekrar ayağa kaldıracağımıza dair milletimize söz verdik. Bugün Allah’ın izniyle bu 

işin altından kalktık, 3 yıl gibi kısa sürede şehirlerimizi yeniden imar ve ihya ettik. Sözümüzü tuttuk” dedi.
n Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, 3 yıl önce yaşanan 
6 Şubat depremleri ile 
ilgili bir video paylaşarak, 
deprem bölgesini yeniden 
ayağa kaldırmak için ver-
dikleri sözleri tuttuklarını 
belirtti. Erdoğan açıklama-
sında, “3 yıl önce bugün 
yaşadığımız iki büyük dep-
rem sebebiyle Rahmet-i 
Rahman’a kavuşan 
kardeşlerimizi unutmaya-
cağız. Onların hatıralarını 

kalbimizde ve zihnimizde 
daima yaşatacağımı-
za, emanetlerine sahip 
çıkacağımıza, depremde 
yıkılan şehirlerimizi tekrar 
ayağa kaldıracağımıza dair 
milletimize söz verdik. 
Bugün Allah’ın izniyle bu 
işin altından kalktık, 3 yıl 
gibi kısa sürede şehirleri-
mizi yeniden imar ve ihya 
ettik. Sözümüzü tuttuk” 
ifadelerine yer verdi.
n OĞUZ ŞAYİR’İN HABERİ 10’DA

2 BIN 673 KIŞI’YE
DEPREM DAVASI
n Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 6 Şubat depremleri sonrası 
açılan davalara ilişkin, "Toplam 201 kişi ceza infaz kurum-
larındadır. 949 kişi hakkında adli kontrol kararı verildi. 
Soruşturma aşamasında 949, kovuşturma aşamasında 
ise 2 bin 673 kişi hakkında süreç devam etmektedir" dedi.

SÖZÜMÜZÜ SÖZÜMÜZÜ 
TUTTUKTUTTUK

"DEVLET MILLET OMUZ OMUZA 
MÜCADELE ORTAYA KOYDU"
n Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum, "14 milyon 
vatandaşımızı etkileyen çok büyük 
bir deprem yaşadık. Milletçe üzüldük 
zor günler geçirdik. Asla ümitsiz-
liğe kapılmadık, hep birlikte devlet 
millet omuz omuza mücadele ortaya 

koyduk" dedi. 455 bin hak sahibine 
evlerini teslim ettiklerini belirten 
Kurum, 11 ili ayağa kaldırma, istihdam 
ve üretimi daha da arttırmak için daha 
güzel şehirler ortaya çıkarmak adına 
var güçleriyle ekip arkadaşlarıyla 
çalıştıklarını kaydetti.

“İSTANBUL’U AFETLERE KARŞI DIRENÇLI 
HALE GETIRMEK ZORUNDAYIZ”
n Arnavutköy’de 6 Şubat dep-
remlerinin yıl dönümünde düzen-
lenen deprem tatbikatı gerçeğini 
aratmadı. Tatbikat sonrası konuşan 
AFAD’dan sorumlu İstanbul Vali 

Yardımcısı Mahmut Hersanlıoğ-
lu, “Tüm afetlere karşı İstanbul’u 
dirençli hale getirebilmek adına 
önemli adımlar atılıyor.” ifadelerini 
kullandı.

SPOR AKADEMiLERi’NDE 

YENi BRANŞ: 
MAS GÜREŞi

n Yetenekli sporcuların bir yıldıza dönüşmesini 
sağlayan Sultangazi Belediyesi Spor Akade-
mileri 2025-2026 döneminin ikinci yarısında 
da eğitimlerine hız kesmeden devam ediyor. 
24 ayrı branşta eğitim veren akademide ge-
leneksel sporlarımız da yaşatılıyor. Bu dönem 
branşlara eklenen Mas Güreşi, geleneksel 
sporlara meraklı gençleri bekliyor.

"İRAN'DA "İRAN'DA DOLAR DOLAR 
KITLIĞI OLUŞTURDUK"KITLIĞI OLUŞTURDUK"

n ABD Başkanı Donald 
Trump, ABD ve İran arasın-
da Cuma günü yapılması 
planlanan görüşmenin 
çıkmaza girmesinin ardından 
yaptığı açıklamada, 
İran’ın Dini Lideri 
Ali Hamaney’in 
“çok endişe-
lenmesi 
gerektiğini” 
söyledi.

"ÇOK ENDIŞELENMELI"

İSTANBUL’DA BIR KIŞI 
VAPURDAN DENIZE ATLADI
n İstanbul’da bir kişi, Şehir Hatları’nın 
Eminönü Üsküdar seferini yapan vapur-
dan suya atladı. Vapurdan bulunanlar 
suda çırpınan şahıs için seferber olurken, 
adam bir tekne tarafından sudan çıkarıla-
rak kurtarıldı. n 7’DE

KOLOREKTAL KANSER KOLOREKTAL KANSER 
TEDAVISI IÇIN YENI UMUTTEDAVISI IÇIN YENI UMUT
n n Karadeniz Teknik Karadeniz Teknik 
Üniversitesi’nde (KTÜ) geliş-Üniversitesi’nde (KTÜ) geliş-
tirilen yeni nesil antikanser tirilen yeni nesil antikanser 
bileşikleri, kolorektal kanser bileşikleri, kolorektal kanser 
tedavisinde umut verici tedavisinde umut verici 
sonuçlar ortaya koydu. sonuçlar ortaya koydu. 
TÜBİTAK destekli proje TÜBİTAK destekli proje 

kapsamında sentezlenen kapsamında sentezlenen 
32 yeni molekülden 2’sinin, 32 yeni molekülden 2’sinin, 
mevcut kemoterapi ilaçlarına mevcut kemoterapi ilaçlarına 
kıyasla tümör hacmini yüzde kıyasla tümör hacmini yüzde 
70-80 oranında küçülttüğü 70-80 oranında küçülttüğü 
ve düşük toksisite gösterdiği ve düşük toksisite gösterdiği 
belirlendi.  belirlendi.  n n 8’DE8’DE

ERZINCAN 4,9’LA

SALLANDI
n Erzincan’ın Kemah ilçesine bağlı Hakbilir 
köyü yakınlarında saat 14.16’da 4,9 büyüklü-
ğünde bir deprem meydana geldiğini açıkladı. 
Depremin yerin yaklaşık 4,5 kilometre derin-
liğinde gerçekleştiği bildirildi.Deprem çevre 
ilçelerde de hissedilirken, ilk belirlemelere 
göre herhangi bir olumsuzluk yaşanmadı.

FATIH BELEDIYESI FATIH BELEDIYESI FARK FARK 
EKIBI AKREDITASYON ALDIEKIBI AKREDITASYON ALDI

n 6’DAn 11’DE
n n TUBA DUMAN YILDIZBAKAN’IN HABERİ 6’DATUBA DUMAN YILDIZBAKAN’IN HABERİ 6’DA

AYDANUR ÇAKIR

n SAYFA 10

DEPREMLER VE HÜKÜMETLER
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"BUGÜNE KADAR DEPREM 
BÖLGESINDEKI ILLERE TOPLAM 

79,4 MILYAR LIRALIK YATIRIM YAPTIK"

GAZIANTEP 
GÜNEYŞEHIR’DE 4 BININCI 

KONUTUN HAK SAHIBI 
BELIRLENDI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Malatya’da 
gerçekleştirilen toplu açılış töre-
ninde, deprem bölgesinde yürütü-
len ulaşım yatırımlarının yalnız-
ca Malatya’ya değil, Türkiye’nin 
bölgesel ve ulusal ulaşım ağına da 
güç kattığını söyledi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Malatya’da 
yapımı tamamlanan Havaala-
nı Kavşağı, İkizce TOKİ imar 
ve bağlantı yolları, K3 Farklı 
Seviyeli Kavşağı ile Karayolları 
Malatya Şube Şefliği’nin toplu 
açılış törenine katıldı. Konuş-
masına, 6 Şubat depremlerinde 
hayatını kaybeden vatandaşları 
anarak başlayan Bakan Uraloğ-
lu, "Depremin en ağır etkilediği 
illerimizden biri olan Malatya’da, 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde ilk andan 
itibaren devletimizin tüm imkan-

larıyla sahada olduk" dedi.
Deprem bölgesinde ulaşım 

altyapısının hızla ayağa kaldırıl-
dığını vurgulayan Uraloğlu, kara 
yolu, demir yolu, havalimanı ve 
haberleşme altyapılarında kap-
samlı onarım ve güçlendirme ça-
lışmaları yürütüldüğünü belirtti. 
Uraloğlu, bugüne kadar deprem 
bölgesindeki illere toplam 79,4 
milyar liralık yatırım yapıldığını 
açıkladı.

Malatya’nın 16 ilin geçiş 
noktasında yer alan stratejik 
konumuna dikkat çeken Bakan 
Uraloğlu, kentin kara, hava ve 
demir yolu ağlarını buluşturan 
önemli bir merkez olduğunu 
ifade etti. 2002 yılından bu yana 
Malatya’nın ulaşım ve iletişim 
altyapısına yaklaşık 143 milyar 
liralık yatırım gerçekleştirildiğini 
belirten Uraloğlu, bölünmüş yol 
uzunluğunun 36 kilometreden 

475 kilometreye çıkarıldığını, 
363 kilometre bitümlü sıcak karı-
şımlı yol inşa edildiğini söyledi.

Kömürhan Köprüsü, Erkenek 
Tüneli ve Malatya Kuzey Çevre 
Yolu gibi projelerin Türkiye’nin 
doğu-batı ve kuzey-güney ulaşım 
akslarında kritik rol üstlendiğini 
kaydeden Uraloğlu, Malatya’nın 
Doğu Anadolu’yu Karadeniz, 
Akdeniz ve İç Anadolu bölgeleri-
ne bağlayan önemli bir lojistik 
merkez haline geldiğini kaydetti. 
Toplu açılışı yapılan projelere 
ilişkin bilgi veren Uraloğlu, Ka-
rayolları Malatya Şube Şefliği’nin 
deprem sonrası daha güvenli bir 
alana taşındığını, İkizce TOKİ 
deprem konutları bölgesinde 
imar ve bağlantı yollarının 
tamamlandığını ve K3 Farklı Se-
viyeli Kavşağı ile trafiğin güvenli 
ve kesintisiz hale getirildiğini 
söyledi.

BAKAN KURUM: "HEP BIRLIKTE 
DEVLET MILLET OMUZ OMUZA 
MÜCADELE ORTAYA KOYDU"

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum, "14 
milyon vatandaşımızı etkileyen 
çok büyük bir deprem yaşadık. 
Milletçe üzüldük zor günler ge-
çirdik. Asla ümitsizliğe kapılma-
dık, hep birlikte devlet millet 
omuz omuza mücadele ortaya 
koyduk" dedi.

Bakan Kurum, 6 Şubat 2023'te 
meydana gelen depremlerin 
yıl dönümünde merkez üssü 
Kahramanmaraş'ta düzenlenen 
deprem şehitlerini anma progra-

mına katıldı. Dulkadiroğlu ilçesi 
Erzurumluoğlu Camii'ndeki mevlit 
programı sonrası açıklama yapan 
Bakan Kurum, depremde hayatını 
kaybedenlere rahmet diledi.

11 deprem şehrini devlet-mil-
let olarak ayağa kaldırdıklarına 
değinen Bakan Kurum, "6 Şubat'ın 
3'üncü yıl dönümü, çok büyük acılar 
yaşadık. 04.17'de Pazarcık merkezli 
depremlerle tüm Türkiye sarsıldı. 
Binlerce canımızı yitirdik. O günler 
çok zordu, 14 milyon vatandaşımı-
zı etkileyen çok büyük bir deprem 
yaşadık. Üzüldük zor günler ge-
çirdik milletçe. Yakınlarını kaybe-
den, ailesini ve evladını kaybeden 
vatandaşlarımız oldu. Asla ümitsiz-
liğe kapılmadık, hep birlikte devlet 
millet omuz omuza mücadele ortaya 

koyduk" diye konuştu.
455 bin hak sahibine evlerini 

teslim ettiklerini belirten Kurum, 
11 ili ayağa kaldırma, istihdam ve 
üretimi daha da arttırmak için daha 
güzel şehirler ortaya çıkarmak adına 
var güçleriyle ekip arkadaşlarıyla 
çalıştıklarını kaydetti.

"Şehitlerimizi geri getiremeyiz" 
diyen Bakan Kurum, onların ema-
neti olan şehirleri ayağa kaldırarak, 
eskisinden daha güzel, herkesin 
huzur içerisinde yaşaması için çalış-
tıklarını söyledi.
"Bu mücadele hepimizin"

Konuşmasını sürdüren Ku-
rum, "Bugün de camide deprem 
şehitlerimiz için hep birlikte dua 
ettik. Ruhları şad olsun, mekanları 

cennet olsun. Bütün şehitlerimize 
Allah'tan bir kez daha rahmet diliyo-
ruz. Ailelerine, tüm depremzede 
kardeşlerimize, tüm milletimize, 86 
milyon vatandaşımıza da başsağlığı 
dileklerimi iletiyorum. Bu mücadele 
hepimizin mücadelesi. Devletçe, 
milletçe ortaya koymuş olduğumuz 
bir mücadele ama hamdolsun dün-
yaya örnek olacak bir mücadeleyi de 
hep birlikte gösterdik. Devletimizin 
tüm grupları, valiliklerimiz, millet-
vekillerimiz, bakanlarımız vatan-
daşımızla el ele verdik. O eli sımsıkı 
tuttuk, o eli bırakmayacağız dedik 
ve işte bugün bu şehirlerin ayağa 
kalktığını gördük. Hamdolsun bu 
her şeye bedel. Allah bir daha böyle 
acı, keder milletimize yaşatmasın 
diyorum" ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz’ın katıldığı törenle, Gaziantep Bü-
yükşehir Belediyesi’nin devam eden 14 Bin 
Konut Projesi kapsamında Güneyşehir’deki 4 
bininci konutun hak sahibi belirlendi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’nin 
14 Bin Konut Projesi kapsamında Güney-
şehir’deki 4 bininci konutun hak sahipliği 
kura çekim törenine katıldı.

Kura töreninde Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Yılmaz, Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin ve Vali Kemal Çeber 
önderliğinde ortaya konulan Gaziantep 
Modeli’ne değinerek, kentin deprem sonrası 
en hızlı toparlanan il olduğunu belirtti. 
Yılmaz, şehri kalkınma ve gelişme yönleriyle 
takdir ettiklerini belirterek, "Gaziantep Bü-
yükşehir Belediyemizin yürüttüğü sosyal ko-
nut hak sahipliği kura çekim töreni vesilesiy-
le sizlerle bir araya gelmiş olmaktan büyük 
bir mutluluk duyuyorum. Fatma Başkanımız 
şu ana kadar 14 bin konutun inşasını sür-
dürüyor. Bunların 4 bini tamamlandı. Daha 
önce 3 bin konutun kurası çekilmişti. Bugün 
ise çekilen kura sayısı 3 binden dörde çıkarı-
lıyor ve bin konut için daha ilave kura çekimi 
yapılıyor. Şimdiden hayırlı, uğurlu olma-
sını diliyorum. Kurada hak sahibi olacak 
ailelerimizin huzur, sevgi ve esenlik içinde 
yaşamalarını Cenab-ı Hak’tan temenni edi-
yorum. Değerli kardeşlerim, yarın depremin 
3’üncü yıl dönümü. Bu vesileyle depremde 
hayatını kaybeden tüm vatandaşlarımızı 
bir kez daha rahmetle anıyor, mekanlarının 
cennet olmasını diliyoruz. Cenab-ı Allah’tan 
ülkemize bir daha böyle büyük acılar ve afet-
ler yaşatmamasını niyaz ediyoruz. Geride 
kalan vatandaşlarımıza da sabır ve metanet 
diliyoruz. Bu 3 yıl boyunca yaraları sarmak 
için büyük bir gayret gösterdik. Sadece kamu 
bütçemizden doksan milyar liraya karşılık 
gelen bir harcama yaptık. 455 bin konutu 
hak sahiplerine teslim ettik. Ancak çalışma-
larımız yalnızca konutlarla sınırlı kalmadı. 
Yeni hastaneler, yeni okullar, yeni yollar inşa 
ettik. Organize sanayi bölgeleri ile küçük 
sanayi sitelerini hayata geçirdik" dedi.

BASIN: 2395613Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

ADALET 
BAKANLIĞINDAN

İstanbul Anadolu 7. İcra Müdürlüğünün 
2007/10420 Esas sayılı dosyasının 
kaybolduğu anlaşıldığından, 4473 sayılı 
Yangın, Yersarsıntısı, Seylâp veya 
Heyelân Sebebiyle Mahkeme ve Adliye 
Dairelerinde Ziyaa Uğrayan Dosyalar 
Hakkında Yapılacak Muamelelere Dair 
Kanun hükümlerinin söz konusu dosya 
için uygulanmasına ve anılan Kanun 
hükümleri gereğince işlem yapılmasına 
karar verildiği ilân olunur.

"ASRIN FELAKETINI ASRIN 
INŞASINA DÖNÜŞTÜRDÜK"

Kahramanmaraş merkezli depremlerin 
3’üncü yıl dönümü dolayısıyla Adıyaman’a 
gelen Ali Yerlikaya, Adıyaman Valiliğinde 
açıklamalarda bulundu.

Depremlerin, insanlık tarihinin 
gördüğü en büyük felaketlerden biri 
olarak kayıtlara geçtiğini belirten İçişle-
ri Bakanı Ali Yerlikaya, 6 Şubat 2023’te 
Kahramanmaraş’ın Pazarcık ve Elbistan 
ilçeleri merkezli 7,7 ve 7,6 büyüklüğündeki 
iki depremin yanı sıra aynı gün Gazian-
tep ve Hatay merkezli depremlerle birlikte 
toplam 5 büyük sarsıntının yaşandığını 
hatırlattı. Bakan Yerlikaya, saat 04.17’de 
meydana gelen ilk depremin ardından 
AFAD tarafından tüm kurtarma ekipleri-
ne derhal intikal talimatı verildiğini, 45 
dakika içinde 4’üncü seviye acil durum 
ilan edilerek uluslararası yardım çağrısına 
çıkıldığını söyledi. Kriz masalarının hızla 
kurulduğunu, koordinasyonun sağlandı-
ğını vurgulayan Yerlikaya, "Bir yandan 
sahaya koşuldu, bir yandan masada karar 
alındı" ifadelerini kullandı.

Deprem bölgesine 708 mülki idare ami-
rinin görevlendirildiğini belirten Yerlikaya, 
arama kurtarma çalışmalarına AFAD ekiple-
ri, gönüllüler ve iş makinelerinin eş zaman-
lı sevk edildiğini kaydetti. Depremlerin 11 
ilde 14 milyon vatandaşı doğrudan etkiledi-
ğini dile getiren Yerlikaya, "Bu depremlerde 
53 bin 697 canımızı yitirdik, 107 bin 213 
vatandaşımız yaralandı. Adıyaman’da ise 
8 bin 566 kardeşimiz hayatını kaybetti, 17 
bin 499 kardeşimiz yaralandı" dedi.

Bakan Yerlikaya, afet sonrası süreçte 
dünyanın en büyük iyileştirme operasyo-
nunun yürütüldüğünü belirterek, bölgeye 
1 milyon çadır sevk edildiğini, 350 çadır 
kentte 645 bin çadır kurularak 2,5 milyon 
afetzedeye geçici barınma sağlandığını ifa-
de etti. 11 ilde kurulan 428 AFAD Konteyner 
Kentte 707 bin afetzedenin misafir edildiği-
ni kaydetti.

Kira destekleri kapsamında 351 bin 516 
haneye 43,5 milyar TL’yi aşan ödeme yapıl-
dığını açıklayan Yerlikaya, AFAD’ın ESEN 
Kart sistemiyle de 72 bin 749 vatandaşa 4,9 
milyar TL’nin üzerinde destek sağlandığını 
söyledi. Hak sahipliği sürecinin tamam-
landığını aktaran Yerlikaya, bugüne kadar 
düzenlenen kura törenleriyle 455 bin 357 
bağımsız bölümün hak sahiplerine teslim 
edildiğini belirtti. Adıyaman’da ise 40 bin 
511 konut ve 2 bin 855 iş yerinin kurasının 
çekildiğini ifade etti.

Yerlikaya, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde yürütülen çalışma-
larla, ’asrın felaketi’nin ’asrın inşası’na 
dönüştürüldüğünü vurguladı. AFAD’ın 
afetlere dirençli toplum vizyonuyla çalış-
malarını sürdürdüğünü belirten Bakan 
Yerlikaya, Türkiye’nin Avrupa’nın en büyük 
deprem gözlem ağına sahip olduğunu, 
AFAD gönüllü sayısının 1 milyon 632 bini 
aştığını söyledi.
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Torbalı’da alt geçit faciası geliyorum demiş
İzmir’in Torbalı ilçesinde sağanak 
yağış sonrası suyla dolan alt geçit-
te bir sürücünün hayatını kaybet-
tiği noktada bir mahalle sakini, 
aynı noktada daha önce kendi 
oğlunun da ölümden döndüğünü 
belirtti. 58 yaşındaki bir vatanda-
şın hayatını kaybettiği alt geçitte, 
suyun tahliye edildiği, alt geçidin 
de halen trafiğe kapalı olduğu 
görüldü.

Önceki akşam saatlerinde Torbalı 
ilçesi Pancar Mahallesi’nde bulunan 
İZBAN alt geçidinde meydana gelen 
olayda, 45 E 3077 plakalı aracıyla se-
yir halinde olan Mehmet Ekinci (58), 
sağanak yağış nedeniyle suyla dolan 
alt geçitten geçmek istedi. Yükse-
len suların içerisinde mahsur kalan 
araç, kısa sürede sulara gömüldü. 
İtfaiye ekiplerinin çalışması sonucu 
araçtan çıkarılan Ekinci’nin hayatını 

kaybettiği belirlendi.
"Oğlumun okul servisi de burada 
sulara gömülmüştü"

Olay anına tanıklık eden mahal-
le sakini Ozan Özsoy, bölgedeki alt 
geçidin kronik bir tehlike saçtığını dile 
getirdi. Hayatını kaybeden sürücünün 
cansız bedeninin çıkarıldığı anları an-
latan Özsoy, benzer bir facianın daha 
önce kendi ailesinin başına geldiğini 
şu sözlerle aktardı:

"Aslında bu, mahallemizde yaşa-
nan ilk tehlike değil. Daha önce oğlum 
da aynı noktada büyük bir boğulma 
tehlikesi atlatmıştı. Okula gittiği ser-
vis aracı suya gömülmüş, araç yarıya 
kadar suyla dolmuştu. Bir arkadaşım 
yetişip çocuğu omuzlarına alarak kor-
kulukların üzerinden çıkarmayı başar-
dı. Onu eve getirdiğimizde sırılsıklam 
halini unutamıyorum."
"Sürücü suyun basıncı nedeniyle 
kapıları açamadı"

Bölge halkının su baskınlarını 
önlemek için kendi imkanlarıyla setler 
kurmaya çalıştığını ifade eden Özsoy, 
olay gününe dair şu detayları paylaştı:

"Bölgedeki su baskınlarını önlemek 

adına bazı giriş çıkışlar çöp kontey-
nerleriyle, toprakla veya hafriyatla 
kapatılıyor. Su bahçelere girmesin diye 
önlemler alınmaya çalışılıyor. Dün de 
benzer şekilde şeritler çekilmişti ancak 
bu durumu fark edemeyen arkadaşı-
mız maalesef o yola girmiş. Suyun ba-
sıncı nedeniyle kapıları açamadığı için 
araçtan çıkamayarak hayatını kaybet-

miş. Gördüğümüz kadarıyla ayakları 
aracın içinde sıkışmış vaziyetteydi."
Cenazesi Buca’da defnedilecek

İzmir Adli Tıp Kurumu morgunda 
yapılan otopsinin ardından Mehmet 
Ekinci’nin cenazesi ailesine teslim 
edildi. Buca ilçesi İnönü Mahallesi’nde 
ikamet ettiği öğrenilen Ekinci’nin 
cenazesinin, Buca Zikirtepe Camii’nde 

öğle namazını müteakip kılınacak 
cenaze namazının ardından Kaynaklar 
Aile Mezarlığına defnedileceği bildi-
rildi.

Acı olayın yaşandığı alt geçitte 
suyun tahliye edildiği, çalışmaların 
ise sürdüğü görüldü. Jandarma ekip-
lerinin olayla ilgili başlattığı inceleme 
sürüyor.

MOTOSİKLET KORUYUCU RAY SİSTEMİ İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
Karayolları Genel Müdürlüğü Sorumluluğundaki Muhtelif Yollarda Motosiklet Koruyucu Ray Sistemi 
Yapılması İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/150542
1- İdarenin
1.1. Adı				   :PROGRAM VE İZLEME DAİRESİ BAŞKANLIĞI DİĞER 
				    ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR KARAYOLLARI GENEL 
				    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   :Karayolları Genel Müdürlüğü İsmet İnönü Bulvarı No:14 06100 
				    Yücetepe ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası		  :03124498100
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :03.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :Karayolları Genel Müdürlüğü, Yapım ve Danışmanlık İhaleleri 
				    Şubesi Müdürlüğü, D Blok, Kat:2 Program ve İzleme Dairesi 
				    Başkanlığı İhale Salonu, Yücetepe/ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı				   :Karayolları Genel Müdürlüğü Sorumluluğundaki Muhtelif Yollarda 
				    Motosiklet Koruyucu Ray Sistemi Yapılması İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :Yaklaşık Maliyet Hesap Cetvelinde nev’i ve miktarları belirtilen 
				    yaklaşık 100 km’lik yolun motosiklet koruyucu ray sistemi ve takozlu 
				    motosiklet koruyucu ray sistemi yapılması işidir.
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:Karayolları 1. Bölge (İstanbul) Müdürlüğü, Karayolları 2. Bölge 
				    (İzmir) Müdürlüğü, Karayolları 3. Bölge (Konya) Müdürlüğü, 
				    Karayolları 4. Bölge (Ankara) Müdürlüğü, Karayolları 5. Bölge 
				    (Mersin) Müdürlüğü, Karayolları 7. Bölge (Samsun) Müdürlüğü, 
				    Karayolları 10. Bölge (Trabzon) Müdürlüğü Karayolları 13. Bölge 
				    (Antalya) Müdürlüğü, Karayolları 14. Bölge (Bursa) Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :Yer tesliminden itibaren 240 (İkiYüzKırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde
				    yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken 
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer 
belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu 
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu 
bilançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu 
kriterlerin sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir 
ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların 
belgelerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması 
üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki 
yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan 
yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına 
bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin 
% 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere 
ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan 
önceki yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu 
takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin 
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar 
bakımından iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu 
itibariyle yeterlik şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir 
önceki yıl olarak kabul edilmek üzere son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir 
tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp 
sağlanmadığına bakılır.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 60 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin 
yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi 
odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da 
serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği 
tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen 
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi 
içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması 
zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik 
ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
İhale Konusu iş 11/06/2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Yapım İşleri 
Benzer İş Gurupları Tebliğinde bulunan herhangi bir iş guruba dahil olmaması sebebiyle bu 
tebliğin 2.7. maddesi ve Yapım İşleri İhaleleri Uygulama Yönetmeliğinin 3’üncü maddesine 
istinaden "Karayolları Genel Müdürlüğü sorumluluğundaki yollarda otokorkuluk yapılması işi 
yapmış olmak. (Benzer iş bünyesinde sadece montaj ve söküm işleri kabul edilmeyecektir.)" 
benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belirle-
necektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| 
X Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri 
ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 50 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari 
ve azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan 
teklifler, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan 
oran o kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için 
belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi 
bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba 
dahil olan kalemlere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye 
vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için 
belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı 
unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi 
yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif 
cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur 
puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması 
yapılacaktır.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
4  Aralık  2015 tarih ve 29552 sayılı Resmi Gazete'de çeşitli  ilanlar bölümünde yer alan 
"Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından yapılan yapım işleri ihalelerinde; Sınır Değer Katsayısı 
(A) Alt Yapı İşlerinde N = 1,00 olarak belirlenmiştir. Bu ilan yayımı tarihinde yürürlüğe girer." 
hükme göre bu ihale için Sınır Değer Katsayısı (N) = 1,00 olarak belirlenmiştir.

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                                                                                                                                                                                                      Basın: 2395920

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari 
Oran

Azami 
Oran

Fiyat 
Dışı

Unsur 
Puanı

Motosiklet Koruyucu Ray Sistemi Yapılması 
(Malzeme Bedeli Dahil) 29,9% 45,8% 19,9

Motosiklet Koruyucu Ray Sistemi Montajı 8,2% 12,5% 5,4
Takozlu Motosiklet Koruyucu Ray Sistemi Yapılması 
(Malzeme Bedeli Dahil) 28,7% 44% 19,1

Takozlu Motosiklet Koruyucu Ray Sistemi Montajı 8,4% 12,9% 5,6



Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Mısır ziyaretine 
eşlik eden TOBB heyetinde yer 
alan Erzurum Ticaret Borsası 
Başkanı Yıldırım Hakan Oral, iki 
ülke arasındaki 15 milyar dolar-
lık ticaret hedefi kapsamında 
North Sinai (Kuzey Sina) Ticaret 
Odası ile kapsamlı bir iş birliği 
protokolü imzaladı.

Türkiye ile Mısır arasındaki 
diplomatik ilişkilerin en üst se-
viyeye taşınması ve ticari ortak-
lıkların güçlendirilmesi amacıyla 
gerçekleştirilen Mısır programında 
Erzurum rüzgarı esti. Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan ve 
Mısır Cumhurbaşkanı Abdülfettah 
Es-Sisi’nin katılımıyla gerçek-
leşen tarihi İş Forumu öncesin-
de önemli temaslarda bulunan 
Erzurum Ticaret Borsası (ETB), 
şehri kalkındıracak stratejik bir 
anlaşmaya imza attı. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın güçlü liderliği ve 
diplomatik vizyonuyla şekillenen 
yeni dönemde, iki ülke arasındaki 
ticaret hacminin 9 milyar dolardan 
15 milyar dolara çıkarılması hedefi 
belirlendi. Bu vizyon doğrultu-
sunda, Türk iş dünyasının çatı 
kuruluşu TOBB’un Başkanı M. 
Rifat Hisarcıklıoğlu’nun liderli-
ğindeki heyette, Erzurum Ticaret 
Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Yıldırım Hakan Oral da yerini aldı. 
TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklı-
oğlu öncülüğündeki heyet, Mısır 
Ticaret ve Sanayi Odaları Federas-
yonu Başkanı Ahmet Al Wakil ve 
Genel Sekreter Dr. Alaa Ezz’in ev 
sahipliğinde düzenlenen "Türkiye-
Mısır Üçüncü Ülkelerde İş Birliği" 
toplantısına katıldı. Afrika kıtası 
başta olmak üzere üçüncü ülkeler-
deki yatırım fırsatlarının değerlen-
dirildiği toplantıda, Erzurum’un 
üretim potansiyelinin bu yeni 
pazarlara entegrasyonu ele alındı.

Ziyaretin Erzurum ekonomisi 
adına en somut çıktısı ise Başkan 
Yıldırım Hakan Oral’ın gerçekleş-
tirdiği ikili görüşmeler neticesinde 
alındı. Başkan Oral, North Sinai 
(Kuzey Sina) Ticaret Odası ile 
Erzurum Ticaret Borsası arasında 
kritik bir protokole imza attı. İm-
zalanan protokolün imalat sanayi, 
dış ticaret, tarım ve tarıma dayalı 
imalat sektörlerini kapsadığını 
belirten Başkan Oral, anlaşmanın 
Erzurum’dan Mısır’a, oradan da 
Afrika içlerine uzanacak yeni bir 
ticaret köprüsünün temeli oldu-
ğunu vurguladı. "Türkiye-Mısır 
Üçüncü Ülkelerde İş Birliği" top-
lantısının ardından TOBB heyeti, 
Kahire’deki büyük forum önce-
sinde İskenderiye’de temaslarda 
bulundu. Heyet, İskenderiye Valisi 
Ahmed Khaled Hassan Saeed ile 
bir araya gelerek bölgesel ticaretin 
dinamikleri, lojistik avantajlar ve 
liman iş birlikleri üzerine verimli 

bir istişare toplantısı gerçekleştirdi.
Programın finalinde ise 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve Mısır Cumhurbaşkanı 
Abdülfettah Es-Sisi’nin katılımı 
ile düzenlenen Türkiye-Mısır İş 
Forumu gerçekleştirildi. Forum 
sonrası değerlendirmelerde bulu-
nan Başkan Yıldırım Hakan Oral, 
"Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın açtığı yolda, 
TOBB Başkanımız Sayın Rifat 
Hisarcıklıoğlu’nun vizyonuyla ha-
reket ederek şehrimiz adına tarihi 
adımlar atıyoruz. İskenderiye’de 
başlayan ve Kahire’de Sayın Cum-
hurbaşkanlarımızın hitaplarıyla 
taçlanan bu süreçte, 15 milyar 
dolarlık ticaret hedefine Erzurum 
olarak imzaladığımız bu protokolle 
somut katkı sunacağız. North Si-
nai Ticaret Odası ile kurduğumuz 
bu ortaklık; üreticimize, tücca-
rımıza ve şehrimiz ekonomisine 
hayırlı olsun" şeklinde konuştu.
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2026 YILI VİNÇ KİRALAMA
2026 YILI VİNÇ KİRALAMA hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/192761
1- İdarenin
1.1. Adı				    :SULTANGAZİ BELEDİYESİ ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   :Uğur Mumcu Mahallesi Atatürk Bulvarı No:54 
				    SULTANGAZİ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :4442332
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :04.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :UĞUR MUMCU MAH. ATATÜRK BULVARI NO:54 
				    SULTANGAZİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI HİZMET 
				    BİNASI K:1 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
				    SULTANGAZİ/İSTANBUL
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı				    :2026 YILI VİNÇ KİRALAMA
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :1000 SA TELESKOPİK MOBİL VİNÇ KİRALANMASI 
				    (40 TON KALDIRMA KAPASİTELİ), 1000 SA 
				    TELESKOPİK MOBİL VİNÇ KİRALANMASI (55 TON 
				    KALDIRMA KAPASİTELİ), 1000 SA TELESKOPİK 
				    MOBİL VİNÇ KİRALANMASI (65 TON KALDIRMA 
				    KAPASİTELİ) İLE TOPLAMDA 3 KALEM HİZMET 
				    ALIMI
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:SULTANGAZİ İLÇESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :İşe başlama tarihinden itibaren 10(On) aydır
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün 
				    içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru 
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
KAMUDA VEYA ÖZEL SEKTÖRDE GERÇEKLEŞTİRİLMİŞ OLAN HER TÜRLÜ İŞ 
MAKİNESİ, VİNÇ  KİRALAMA İŞİ BENZER İŞ OLARKA KABUL EDİLECEKTİR. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2394012

Erzurum’dan 
Mısır’a ticaret 

köprüsü

Çerkezköy TSO Başkanı Çetin, Türkiye-
Mısır İş Forumu Toplantısı’na katıldı

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve Mısır Cumhurbaşkanı 
Abdülfettah Es-Sisi’nin katılım-
larıyla Türkiye-Mısır İş Forumu 
Kapanış Toplantısı Kahire’de 
gerçekleştirildi. Foruma, Çerkez-
köy Ticaret ve Sanayi Odası (TSO) 
Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet 
Çetin de katıldı.

Program kapsamında; Tür-
kiye ve Mısır arasındaki ticari 
ve ekonomik ilişkilerin daha da 
geliştirilmesi, iki ülke arasındaki 
ticaret hacminin 15 milyar dolar 
hedefine çıkarılması ve üçüncü 
ülkelerde ortak iş birliği fırsatları 
ele alındı. Türkiye-Mısır ekonomik 
ortaklığının, karşılıklı güven ve 

sürdürülebilir iş birliği anlayışıyla 
daha güçlü ve kalıcı bir zeminde 
ilerlediği vurgulandı.

Çerkezköy TSO Yönetim Kurulu 
Başkanı Ahmet Çetin, 4 gün süren 
Türkiye-Mısır İş Forumu programı-
na ilişkin yaptığı değerlendirmede 
şu ifadelere yer verdi:

"Dört gün boyunca gerçekleştiri-
len temaslar, iş dünyamıza yönelik 
istişare toplantıları, odalar arası iş 
birlikleri ve sektörel görüşmeler; 
özellikle sanayi, üretim, lojistik ve 
üçüncü ülkelerde ortak yatırımlar 
açısından önemli başlıklar sun-
du. Çerkezköy Ticaret ve Sanayi 
Odası olarak imzaladığımız kardeş 
oda protokolleriyle, üyelerimizin 

uluslararası pazarlara açılmasına 
destek sunmayı hedefliyor; yeni iş 
birliklerinin geliştirilmesi adına bu 
tür platformları son derece kıy-
metli buluyoruz. Türkiye-Mısır İş 
Forumu’nun kapanış toplantısına 
katılım sağlayan Cumhurbaşkanı-
mız Recep Tayyip Erdoğan’a, dört 
gün boyunca program sürecine öncü-
lük eden TOBB Başkanımız M. Rifat 
Hisarcıklıoğlu’na, Mısır Ticaret ve 
Sanayi Odalar Federasyonu Başkanı 
Ahmet Al Wakil’e büyükelçimize ve 
katılım sağlayan herkese teşekkür-
lerimi sunuyorum. Gerçekleştirilen 
görüşmelerin ve atılan imzaların, 
Oda ve Borsalarımız için hayırlı 
olmasını temenni ediyorum."

Avşar: ’’Sınır kapılarındaki sorun 
Diyarbakır ihracatını vurdu’’

Diyarbakır’ın Ocak 
2026 ihracatı, bir önceki 
yılın aynı dönemine göre 
yüzde 22,9 oranında 
azaldı. Düşüşün büyük 
bölümü Irak ve Suriye 
hatlarında yaşanırken, 
Diyarbakır’daki kaybın 
Türkiye ortalamasının 
çok üzerinde olması, 
sorunun bölgesel ve ya-
pısal boyutlarını yeniden 
gündeme getirdi.

Diyarbakır Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkan 
Yardımcısı Erdal Avşar, 
özellikle Suriye hattın-
daki olayların, sınır 
kapılarında yaşanan fiili 
tıkanıklığın açık göster-
gesi olduğunu ifade ede-
rek, "Bu tabloyu küresel 
daralma ya da Irak-Suri-

ye pazarlarındaki genel 
gerilemeyle açıklamak 
mümkün değil. Sorunun 
adresi nettir: sınır kapı-
ları" dedi.

Türkiye genelinde 
Irak’a ihracat Ocak 
2026’da bir önceki yıla 
göre yüzde 8,4 geriler-
ken, Diyarbakır’ın Irak 
ihracatı aynı dönemde 
yüzde 32,2 düşüş göster-
di. Diyarbakır’ın toplam 
ihracatının hala yüzde 
55’inin Irak’a yapıldığını 
hatırlatan Erdal Avşar, 
kentteki düşüşün Tür-
kiye ortalamasının çok 
üzerinde seyretmesinin 
yapısal sorunlara işaret 
ettiğini söyledi. Ocak 
2026’da Diyarbakır’ın 
toplam ihracatı yüz-

de 22,9 azalırken, bu 
düşüşün yaklaşık yüzde 
88’inin Irak hattındaki 
kayıptan kaynaklandığı-
na dikkat çekildi.



Teşvik Programıyla  
3 ilin yerel potansiyeli 

ortaya çıkartılacak

Tuğba’nın ‘Geleneksel 
Lokum Günleri’ başladı

Türk mutfağı kültüründe yeri 
ayrı olan ve dünyaya açılan en özel 
lezzetlerinden biri olan Türk Loku-
mu, Tuğba Kuruyemiş öncülüğün-
de yeniden sofralarla buluşuyor. 
Bu lezzetin aynı zamanda bir değer 
olduğunu ve bu değeri yaşatmak 
için çalıştıklarını belirten Tuğba 
Kuruyemiş Yönetim Kurulu Başka-
nı Ahmet Tonkul, "Osmanlı’dan 
günümüze uzanan köklü bir miras 
olan Türk Lokumu için Tuğba 
Kuruyemiş olarak her yıl tanıtım 
tadım günleri yapıyoruz. Türkiye 
genelindeki 127 Tuğba Kuruyemiş 
mağazamızda bu yönde bir kam-
panya başlattık. Kampanyanın 
temel amacı yalnızca bir indirim 
değil; bir kültürü yaşatmak ve yeni 
nesillere tanıtmak" dedi.

Lokumun bir kültür olduğunu ve 
genç neslin bu kültürü de tanıması 
gerektiğini savunan Tonkul, özel-
likle genç neslin ve çocukların, son 
yıllarda yabancı tatlara yönelmesiyle 
kendi kültürel lezzetlerinden uzak-
laşması üzerine bu kampanyayı ge-
leneksel hale getirdiklerini belirtti.

Tuğba Kuruyemiş Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ahmet Tonkul, "Sosyal 
hayattan, yeme içme kültürüne 
kadar pek çok değerimizi maalesef 
unutmaya başladık. Lokum bizim 
kültürümüz. Çocuklarımızın, 

gençlerimizin bu lezzeti tanımasını, 
Osmanlı’dan gelen bu geleneğin 
yeniden yaşamasını istiyoruz. Bu 
yüzden fiyatları mümkün olan en 
alt seviyeye çektik. Türk Lokumu, 
dünyada ‘Turkish Delight’ ismiyle 
bilinse de, bazı ürünlerin farklı ül-
keler tarafından sahiplenilmesi ka-
muoyunda tartışma konusu olmaya 

devam ediyor. Tuğba Kuruyemiş, bu 
noktada Türk Lokumu’nun kültürel 
kimliğine sahip çıkmayı da önemli 
bir sorumluluk olarak görüyor. Bak-
lava gibi birçok ürünümüzde olduğu 
gibi, lokumun da Türk kültürüne 
ait olduğu unutulmamalı. Biz bunu 
ticari bir fırsattan öte, kültürel bir 
görev olarak görüyoruz" dedi.
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Samsun, coğrafi 
işaretli ürün sayısını 

55’e çıkarmayı 
hedefliyor

TPAO ile ABD’li enerji 
şirketi Chevron, 

petrol arama 
yapmak üzere anlaştı

"Asgari ücret yüzde 
27 oranında artırıldı, 

yüzde 5’ini biz ocak 
ayında geri verdik"

Atakum’da çiftçilere fide desteği sağlanacak

Samsun’da düzenlenen Coğrafi 
İşaretli Yöresel Ürünlerin Tanıtımı 
ve Sergisi’nde, kentteki coğrafi işaret 
tescilli ürün sayısının 17’den 55’e 
çıkarılması hedefi vurgulanırken, 
yöresel ürünlerin tanıtımı ve ticari-
leştirilmesine yönelik çalışmaların 
devam ettiği aktarıldı. Coğrafi İşaretli 
Yöresel Ürünlerin Tanıtımı ve Sergisi, 
Samsun’un İlkadım ilçesinde bulunan 
Ömer Halisdemir Çok Amaçlı Salon’da 
gerçekleştirildi. Sergide Samsun’a özgü 
coğrafi işaretli ürünler katılımcıların 
beğenisine sunuldu. Pideden nokula, 
kestane balından kaz tiridine kadar bir-
çok yöresel ürünün yer aldığı etkinlikte 
Samsun Valisi Orhan Tavlı ve protokol 
üyeleri stantları gezerek ürünleri incele-
di, ikram edilen lezzetlerden tattı.

Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı 
(OKA) Genel Sekreteri Mehlika Dicle, 
2017 yılından bu yana coğrafi işaretli 
ürünlere odaklandıklarını belirterek, 
"2017 yılında hazırladığımız ilk katalog 
çalışmasının ardından geçtiğimiz yıl böl-
gemizdeki ürünlerin katalog çalışmasını 
yeniledik. Saygıdeğer hanımefendi Emi-
ne Erdoğan’ın başlattığı Anadoludakiler 
Projesi kapsamında bu yıl Samsun’un ve 
bölgemizin yöresel değerlerini çalışma 
temamız içine aldık. Yöresel ürünlerin 
ticarileşmesi kapsamında dokuma, 
tarım ve gıda ürünlerine yönelik birçok 
çalışma yürütüyoruz. Ajansımız, teknik 
destek programları aracılığıyla coğrafi 
işaretli ürünlerin ticarileşmesi ve yeni 
dosya hazırlıklarında tüm paydaşlara 
destek vermeye hazırdır" dedi.

Türkiye Petrolleri (TPAO) ile Ame-
rika Birleşik Devletleri enerji şirketi 
Chevron arasında petrol ve doğal gaz 
alanlarında arama yapmak üzere 
mutabakat zaptı İmzaladı.

Türkiye Petrolleri ile ABD’li enerji 
devi Chevron, potansiyel petrol ve do-
ğal gaz alanlarında arama ve üretim 
yapmak üzere bir mutabakat zaptı 
İmzaladı. Anlaşmaya refakat eden 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, "Bu iş birliği 
anlaşmasıyla ortak arama ve üretim 
faaliyetleri gerçekleştireceğiz" dedi.

TPAO Genel Müdürü Cem Erdem 
ile Chevron adına Kurumsal İş Ge-
liştirmeden Sorumlu Başkanı Frank 
Mount İstanbul’da düzenlenen tören-
de imzaları attı. Törene refakat eden 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Al-
parslan Bayraktar, anlaşmaya ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

Bakan Bayraktar, Türkiye Pet-
rolleri olarak bir yandan Gabar’da 
Karadeniz’de üretimini arttırmayla 
alakalı yoğun bir şekilde çalışmaların 
devam ettiğini diğer taraftan da yurt 
dışındaki fırsatları değerlendirdik-
lerini söyledi.Farklı coğrafyalarda 
ortaklıklar yoluyla yeni projeler 
araştırdıklarını kaydeden Bayraktar, 
geçen ay Exxonmobil ile yapılan an-
laşmanın devreye girdiğini hatırlattı.

Bayraktar, bu anlamda ABD’li 
Chevron ile bir iş birliği anlaşması 
yaptıklarını ifade ederek "Bu iş birliği 
anlaşmasıyla ortak arama ve üretim 
faaliyetleri gerçekleştireceğiz" dedi.

Yeni anlaşmalar yapılıp yapılmaya-
cağı ile ilgili bir soru üzerine de "Bu ay 
içerisinde iki ayrı uluslararası şirketle 
anlaşma noktasına gelmiş durumdayız. 
Onları da kamuoyumuzla paylaşaca-
ğız. Onlarla da biraz daha spesifik yani 
net projeleri imza altına almış olaca-
ğız" değerlendirmesini yaptı.Türkiye 
Petrollerinin yeni bir büyüme stratejisi 
içerisine girdiğinin altını çizen Bayrak-
tar, "Önümüzdeki birkaç yıl içerisinde 
hedefimiz, bir milyon varillik bir şirket 
olabilmek" ifadelerini kullandı.

HAK-İŞ Genel Başkanı Mahmut 
Arslan, "2 Aralık Ocak ayındaki enf-
lasyon rakamları bizim hepimizi şok 
etti. Gerçekten bütün ortaya konulan 
Maliye Bakanlığınız, Cumhurbaşkanı 
Yardımcılığının kısa, orta ve uzun 
vadeli programları, bütün ekranlarda 
söylenen büyüklerimizin ifadeleri-
nin hepsinin, Ocak ayında duvara 
çarptığını gördük. Gerçekten asgari 
ücret, yüzde 27 oranında arttırıl-
dı. Yüzde 5’ini biz ocak ayında geri 
verdik. Büyüklerimiz, dezenflasyon 
mücadelesi, sıkı para politikası gibi 
bir sürü kavramlar konuşuyorlar. 
Merkez Bankası, Maliye Bakanı. Biz 
bu kavramları bir işçi olarak yeterince 
anlamıyoruz. Anladığımız bir şey var. 
Pazara gittiğimizde yaşadığımız, so-
kakta yaşadıklarımız, her gün almak 
zorunda, ödemek zorunda kaldığımız 
kiralarımız, gıda harcamalarımız, 
eğitim harcamalarımız, ulaşım 
giderlerimiz, enerji giderlerimiz bizi 
onlar ilgilendiriyor. Enflasyon düşü-
yor ama hayat pahalılığı maalesef 
devam ediyor. Enflasyon düşüyor 
ancak fiyatlar durmuyor. Enflas-
yonun düşmesi fiyatların düşmesi 
anlamına gelmiyor. Bizde şöyle bir 
algı var ‘enflasyon düşüyor fiyat niye 
düşmüyor?’ Arkadaşlar enflasyon 
devam ediyor aslında. Düşük oranda 
devam ediyor. Yani 10 ise 5’e düşüyor. 
Yine enflasyon var. Fiyatların da azal-
ması düşmesi de söz konusu olmuyor. 
" diye konuştu.

Samsun’un Atakum Belediyesi 
tarafından kurulacak olan fide 
üretim serası ile çiftçilere fide 
desteği sağlanacak.

Atakum Belediyesi 2026 Şubat 
Ayı Olağan Toplantısı ikinci otu-
rumu, Başkan Vekili Halil Taşkın 
başkanlığında gerçekleştirildi.

Yenimahalle Mahallesi Çavuş-
pınar Caddesi mevkiinde pazar yeri 
kurulmasına karar verilen toplan-
tıda, Atakumlu çiftçiye nefes al-

dıracak fide üretim serası projesi, 
oy birliği ile kabul edildi. Meclis 
Türkiye Belediyeler Birliğinden 3,5 
milyon TL’lik hibe desteği alması 
için Atakum Belediye Başkanı Ser-
hat Türkel’e yetki verdi.

Hibe, belediyeye ait yaklaşık 
500 metrekarelik alanda oluştu-
rulacak fide üretim serası için 
kullanılacak. Serada üretilecek 
domates, biber, salatalık gibi seb-
ze fideleri ile kentin kırsal mahal-

lelerinde tarımla uğraşan ailelere 
fide desteği verilecek. Projeyle, 
farklı ilçelerde ve şehirlerdeki 
üreticilere sebze fideleri satılarak 
belediye ek gelir kazandırılması 
hedefleniyor.Atakum Belediye 
Başkanı Serhat Türkel’in kentte 
hız kazandırdığı kırsal kalkınma 
çalışmaları, yıllık 150 bin adet 
sebze fidesi üretiminin hedef-
lendiği projeyle yeni bir boyut 
kazanacak.

Kuzey Anadolu Kalkınma 
Ajansı’nın, Yerel Kalkınma 
Hamlesi Teşvik Programı kapsa-
mında 2026 yılında Kastamonu, 
Çankırı ve Sinop’ta destekleye-
ceği yatırım konuları ilan edildi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın 
Yerelden Ulusala Kalkınma Modeli kap-
samında hayata geçirdiği Yerel Kalkın-
ma Hamlesi Teşvik Programı çerçevesin-
de 2026 yılında desteklenecek yatırım 
konuları ilan edildi. Bu çerçevede Kuzey 
Anadolu Kalkınma Ajansı (KUZKA) 
tarafından TR82 Bölgesi’ni kapsayan 
Çankırı-Kastamonu ve Sinop’ta üretim 
kapasitesini arttıracak, katma değeri 
yüksek yatırımları teşvik edecek ve 
istihdamı güçlendirecek öncelikli alan-
larda yatırımcılar desteklenecek.

KUZKA tarafından yürütülecek 
program kapsamında, Kastamonu’nda 
yatırım konuları, Ağaç ve Orman Ürünle-
rinden Katma Değerli Ürün Üretimi (ya-
pısal ahşap ürünleri, modüler mobilya, 
fonksiyonel mobilya, nitelikli kapı, odun 
dışı orman ürünleri ve benzeri), Doğa 
Temelli Turizm Yatırımları (kongre mer-
kezi, sağlık kompleksi, ekoturizm mer-
kezi, agroturizm merkezi, kamp-karavan 
altyapıları, yaşlı bakım merkezi, kırsal 
konaklama tesisleri ve benzeri), Entegre 
Mermer İşleme ve Mermerden Katma De-
ğerli Ürünler Üretimi (kimyevi ürünler, 
kozmetik ürünleri, yapı malzemeleri, 
yapı kimyasalları ve benzeri) Tarımsal 
Ürünlerden Katma Değerli Ürün Üretimi 
(sarımsak türev ürünleri, kenevir elyafı, 
tıbbi kenevir ürünleri ve benzeri) olarak 
belirlendi.

Program kapsamında KUZKA 
tarafından Çankırı’da, dört yıldız ve 
üzeri konaklama tesisi, ambalajlı doğal 
Kaynak su/içecek üretimi, Leonardit, 
Diyatomit, Bazalt, Perlit, Refrakter Kil, 
Tuz, Silis Kumu, Kireç Taşı, Dolomit, 
Bentonitten Katma Değerli Ürünler 
Üretimi (hümik/fülvik asit, organomi-
neral gübre, taş yünü, kriyojenik perlit, 

klor alkali ürünleri, sondaj bentoniti 
ve benzeri) ve Otomotiv Endüstrisi için 
Aksam ve Yedek Parça Üretimi (lastik 
teli, lastik teli astarı, kord bezi, kauçuk 
bazlı mamüller, elektrik kablo demetle-
ri, karavan ekipmanları, taşıt camları 
ve benzeri) alanlarındaki yatırımlara 
destek sağlanacak.

Kuzey Anadolu Kalkınma Ajansı 
Sinop’ta ise program kapsamında şehrin 
yerel potansiyelini harekete geçirilmesine 
önemli katkılar sunacak projelere destek 
sağlayacak. İlan edilen konular ise şu 
şekilde: Ağaç ve Orman Ürünlerinden 
Katma Değerli Ürün Üretimi (yapısal 
ahşap ürünleri, modüler mobilya, fonk-
siyonel mobilya ve benzeri), Beş Yıldızlı 
Konaklama Tesisi, Su Ürünleri Üretimi 
ve/veya Katma Değerli Ürün İşleme Tesisi 
(balık yetiştiriciliği, balık fileto, tütsü-
lenmiş balık, balık konserve, panelenmiş 
balık ürünleri, balık yağı, jelatin, protein 
hidrolizatları, balık yağı rafinasyonu ve 
benzeri) veYaşlı Bakım Merkezi.
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ABD’NIN LOS ANGELES 
ŞEHRINDE BINEK ARAÇ 

MARKETE DALDI: 3 ÖLÜ 6 YARALI

ABD HAZINE BAKANI ABD HAZINE BAKANI 
BESSENT: "İRAN'DA DOLAR BESSENT: "İRAN'DA DOLAR 

KITLIĞI OLUŞTURDUK"KITLIĞI OLUŞTURDUK"
ABD Hazine Bakanı Scott 
Bessent, İran'da yaşanan kur 
krizi ve enflasyonun ABD'nin 
izlediği stratejinin bir sonucu 
olduğunu söyledi. İran'da 
dolar kıtlığı oluşturduklarını 
vurgulayan Bessent, "Merkez 
Bankası para basmak zorun-
da kaldı ve İran para birimi 
serbest düşüşe geçti. Enflas-
yon patladı ve bunun sonu-
cunda İran halkını sokaklarda 
gördük" dedi. Bessent ayrıca 
İran'daki liderlerin ülkeden 
"çılgınca" para transfer ettiği-
ni belirtti.

ABD Hazine Bakanı Scott Bes-
sent, Senato Bankacılık Komitesi 
önünde senatörlerin ABD Başkanı 
Donald Trump liderliğindeki yöneti-
min ekonomi politikalarına ilişkin 

sorularını yanıtladı. ABD’nin İran 
üzerinde baskı kurabilmek üzere 
daha fazla ne yapabileceği yönün-
de bir soruya cevap veren Bessent, 
"Hazine Bakanlığı olarak yapabile-
ceğimiz ve yaptığımız şey, ülkede 
bir dolar kıtlığı oluşturmaktır" 
ifadelerini kullandı. Bu stratejinin 
İran’a karşı uygulandığını vurgula-
yan Bessent, "Bu süreç Aralık ayında 
İran’daki en büyük bankaların bi-
rinin çökmesiyle hızlı ve çarpıcı bir 
doruk noktasında ulaştı. Bankaya 
hücum yaşandı. Ardından Merkez 
Bankası para basmak zorunda kaldı 
ve İran para birimi serbest düşüşe 
geçti. Enflasyon patladı ve bunun 
sonucunda İran halkını sokaklarda 
gördük" dedi.
"Fareler gemiyi terk ediyor ve 
bu, sonun yakın olabileceğini 
bildiklerinin işareti"

Bessent, "İran’ın tüm partner-
lerini izlemeye devam edeceğiz. 
İyi haber, İranlı liderlerin ülkeden 
çılgınca para transfer ettikleri ve 
bunu açıkça görüyoruz. Yani fareler 
gemiyi terk ediyor ve bu, sonun 
yakın olabileceğini bildiklerinin 
işareti" şeklinde konuştu. İran’da 

rejime yakın çevrelerce yönetilen 
Ayandeh Bank, geçtiğimiz yılın 
Ekim ayında yaklaşık 5 milyar dolar 
zarara uğrayarak batmıştı. Banka, 
devlet tarafından devralınmış ve 
Merkez Bankası, açığı kapatmak 
için büyük miktarda para basma 
yoluna gitmişti.
Gölge filoya yaptırım uygulan-
ması ihtimalini değerlendirece-
ğini açıkladı

Bessent, Trump yönetiminin Rus-
ya ve bağlantılı kuruluşlara yönelik 
yaptırım politikasına ilişkin bir so-
ruyu da cevapladı. Bessent, Rusya ile 
yürütülen Ukrayna barış müzakerele-
rinin seyrine bağlı olarak Rusya’nın 
petrol tankerlerinden oluşan ve 
Batı'nın yaptırımlarından kaçınmak 
için kullandığı "gölge filoya" yaptırım 
uygulanması ihtimalini değerlen-
direceğini açıkladı. Senatör Andy 
Kim’in, "Kongre’ye Rusya’nın gölge 
filosu aleyhinde adım atacağınız ko-
nusunda taahhüt verebilir misiniz?" 
şeklindeki sorusuna Bessent, "Bunu 
değerlendireceğim. Barış görüşmele-
rinin ne yönde ilerleyeceğine bakaca-
ğız" şeklinde cevap verdi.
n Tuba Duman Yıldızbakan

TRUMP, 19 MART'TA 
JAPONYA BAŞBAKANI 

TAKAICHI’YI 
BEYAZ SARAY’DA 

AĞIRLAYACAK
Japonya Başbakanı Sanae Ta-

kaichi, 19 Mart'ta ABD’yi ziyaret 
edecek. ABD Başkanı Donald 
Trump, sosyal medya hesabı üze-
rinden yaptığı açıklamada, "Bü-
yük Japonya, 8 Şubat 2026 Pazar 
günü çok önemli bir yasama seçi-
mi gerçekleştirecek. Bu seçimin 
sonuçları Japonya'nın geleceği 
için çok önemli. Başbakan Sanae 
Takaichi, güçlü, etkili ve bilge bir 
lider olduğunu ve ülkesini gerçek-
ten sevdiğini çoktan kanıtladı. 
19 Mart'ta Başbakan Takaichi'yi 
Beyaz Saray'da ağırlamayı sabırsız-
lıkla bekliyorum" dedi.

Japonya ziyareti sırasında Baş-
bakan Takaichi'den çok etkilen-
diğini ifade eden Trump, "Ulusal 
güvenlik konusunun yanı sıra, 
ABD ve Japonya, her iki ülkeye de 
büyük fayda sağlayacak çok önem-
li bir ticaret anlaşması yapmak 
için yakın işbirliği içinde çalıştı. 
Başbakan Takaichi, kendisi ve 
koalisyonunun yaptığı işlerle bü-
yük takdir hak eden bir kişidir ve 
bu nedenle, ABD Başkanı olarak, 
kendisine ve saygın koalisyonu-
nun temsil ettiği değerlere tam 
ve eksiksiz bir destek vermek 
benim için bir onurdur. O, Japonya 
halkını hayal kırıklığına uğrat-
mayacak. Pazar günü yapılacak 
çok önemli oylamada başarılar 
dilerim" dedi.

TESCİLLİ AHIR YAPISININ TAŞINMASI İŞLERİ 
YAPTIRILACAKTIR

SAPANBAĞLARI MAHALLESİ, 8638 ADA, 7 PARSELDE YER ALAN TESCİLLİ AHIR 
YAPISININ FEVZİ ÇAKMAK MAHALLESİ, 10299 ADA, 11 PARSEL SAYILI ALANA 
TAŞINMASI İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2025/2367828
1- İdarenin
1.1. Adı				    :PENDİK BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 
				    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   :Esenler Mah. Bora Sk. No:5 PENDİK/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02164448180
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :23.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :Pendik Belediye Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı				    :SAPANBAĞLARI MAHALLESİ, 8638 ADA, 7 
				    PARSELDE YER ALAN TESCİLLİ AHIR YAPISININ 
				    FEVZİ ÇAKMAK MAHALLESİ, 10299 ADA, 
				    11 PARSEL SAYILI ALANA TAŞINMASI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :49 Kalem İle Sapanbağları Mahallesi, 8638 Ada 7 
				    Parselde Yer Alan Tescilli Ahır Yapısının 
				    Fevziçakmak Mahallesi, 10299 Ada, 11 Parsel Sayılı 
				    Alana Taşınması İşi
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :Pendik İstanbul
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 
				    içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru 
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğde yer 
alan B/I Grubu işler kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İhale konusu iş veya benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık 
bölümleri diplomaları kabul edilmeyecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2395977

ABD’nin California eyale-
ti facia gibi bir kazaya sah-
ne oldu. Los Angeles İtfaiye 
Departmanı’ndan yapılan açık-
lamaya göre; şehrin Westwood 
semtinde seyreden bir binek 
aracın sürücüsü, henüz kesin 
olarak bilinmeyen bir nedenle 
hareket halindeki bir bisiklet 
ile çarpıştı.Yerel saat ile 12:11 
sıralarında gerçekleşen kazanın 
ardından direksiyon hakimiye-
tini kaybeden kadın sürücü, "99 
Ranch" isimli marketin fırın 
bölümüne daldı. İhbar üzerine 
olay yerine çok sayıda polis 
ve sağlık ekibi sevk edilirken, 
bazıları aracın altında kalan 3 
kişinin, olay yerinde hayatını 
kaybettiği tespit edildi. 2’si 
ağır 4 yaralının tedavi edilmek 
üzere hastaneye kaldırıldığı 
belirtilirken, kazayı hafif sıy-
rıklarla atlatan araç sürücüsü ve 

bisiklet sürücüsünün ise sağlık 
kontrolü için hastaneye götü-
rülme talebini kabul etmediği 
bildirildi.
"Kalbim kazadan etkilenen 
herkesle birlikte"

Los Angeles Belediye 
Başkanı Karen Bass, kaza ile 
ilgili gelişmeleri yakından takip 
ettiklerini belirterek, "Kalbim, 
kurbanlar, aileleri ve West-
wood'daki 99 Ranch Market'te 
meydana gelen ölümcül kaza-
dan etkilenen herkesle birlikte" 
açıklamasında bulundu. Kaza-
nın California Üniversitesi Los 
Angeles Kampüsü yakınlarında 
meydana geldiğini hatırlatan 
Bass, ölen veya yaralananların 
hiçbirinin üniversite öğrencisi 
olmadığını da sözlerine ekledi.

Kaza ile ilgili detaylı soruş-
turma başlatıldı.

"ÇOK ENDIŞELENMELI"
ABD Başkanı Donald Trump, 

ABD ve İran arasında Cuma günü 
yapılması planlanan görüşmenin 
çıkmaza girmesinin ardından yaptığı 
açıklamada, İran'ın Dini Lideri Ali 
Hamaney'in "çok endişelenmesi ge-
rektiğini" söyledi.

ABD Başkanı Donald Trump, 
ABD ile İran arasında cuma günü 
yapılması planlanan görüşmenin 
yer ve format anlaşmazlığı nedeniyle 
çöktüğü yönünde çıkan haberlerin ar-
dından açıklama yaptı. ABD basınına 
konuşan Trump, ABD’li gazeteci Tom 
Llamas’ın "İran'ın Dini Lideri şu anda 
endişelenmeli mi?" sorusuna, "Çok 
endişelenmeli, evet" cevabını verdi.
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6 ŞUBAT’TA ENKAZDAN 
UMUDA UZANAN SESLER

ESENYURT’TA GERI 
DÖNÜŞÜM ÇALIŞMALARI 

YAYGINLAŞARAK SÜRÜYOR

ARNAVUTKÖY'DE 6 ŞUBAT 
DEPREMLERININ YIL DÖNÜMÜNDE 
GERÇEĞINI ARATMAYAN TATBIKAT

Esenyurt Belediyesi, 
Belediye Başkan Vekili 
Can Aksoy’un öncülüğün-
de yürütülen geri dönü-
şüm çalışmalarını ilçe 
genelinde yaygınlaştırma-
ya devam ediyor. Belediye 
ekipleri Terrace Mix ve 
Sembol İstanbul sitelerin-
de çalışma gerçekleştirdi.

Esenyurt Belediyesi, 
çevreye duyarlı ve sür-
dürülebilir bir gelecek 
hedefiyle başlattığı geri 
dönüşüm çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürüyor. 
Belediye Başkan Vekili 
Can Aksoy’un öncülü-
ğünde sitelerde kademeli 
olarak yaygınlaştırılan 
uygulama, bu kez Terrace 
Mix ve Sembol İstanbul si-
telerinde hayata geçirildi. 
Belediye ekipleri tarafın-
dan siteler içerisindeki 
çöp odalarına ve çevresine 
geri dönüşüm konteyner-
leri yerleştirildi. Ayrıca 

site sakinlerinin geri 
dönüştürülebilir atıkları 
kaynağında ayrı topla-
yabilmesini sağlamak 
amacıyla geri dönüşüm 
poşetleri dağıtıldı. Çalış-
malar sırasında belediye 
ekipleri tarafından site 
sakinlerine çevre bilin-
cini artırmaya yönelik 
kısa bir bilgilendirme 
yapıldı.Uygulamayla geri 
dönüştürülebilir atıkların 
doğaya zarar vermeden 
ayrı toplanması ve yeni-
den ekonomiye kazandı-
rılması hedefleniyor. Site 
sakinleri, çevreye katkı 
sunan bu çalışmadan 
duydukları memnuniyeti 
dile getirerek, Esenyurt 
Belediyesi’ne teşekkür 
ettiler. Belediye yetkilile-
ri, geri dönüşüm çalış-
malarının ilçe genelinde 
yaygınlaştırılarak devam 
edeceğini belirttiler.

nMustafa Kılıç

11 ili etkileyerek bin-
lerce can kaybına yol açan 
Kahramanmaraş merkezli 
depremlerin 3. yıl dönü-
münde Türkiye genelinde 
olduğu gibi İstanbul'da da 
afet farkındalığına yönelik 
etkinlikler düzenlendi. Bu 
kapsamda İstanbul'un Arna-
vutköy ilçesindeki Mehmet 
Akif Ersoy Ortaokulu'nda 
gerçeğini aratmayan bir 
deprem tatbikatı gerçekleş-
tirildi. Tatbikat, İstan-
bul Valisi Davut Gül'ün 
talimatları doğrultusunda 
AFAD'dan sorumlu İstanbul 
Vali Yardımcısı Mahmut 
Hersanlıoğlu öncülüğünde 
yapıldı. Okulda çalan ilk 
sirenle birlikte öğrenciler, 
öğretmenler ve protokol 
üyeleri "çök-kapan-tutun" 
uygulamasını eksiksiz şe-
kilde yerine getirdi. Bir süre 
beklenmesinin ardından 
çalan ikinci sirenle birlik-
te bina kontrollü şekilde 
tahliye edildi. Tatbikat 
süresince hiçbir aşamada 
taviz verilmezken, afet 
bilincinin yerleşmesi adına 
tüm prosedürler titizlikle 
uygulandı.
"İstanbul'u afetlere kar-
şı dirençli hale getirmek 
zorundayız"

Tatbikat sonrası ko-
nuşan AFAD'dan sorumlu 
İstanbul Vali Yardımcısı 
Mahmut Hersanlıoğlu, 
yürütülen çalışmaların 
önemine dikkat çekerek, 
"Bugün Valimiz Davut 
Gül'ün emirleri kapsamında 
bir okulumuzda kapalı alan 
tahliye tatbikatı yaptık. 
Bunlar çok önemli hareket-
ler. Bilgilenmemiz ve bilinç-
lenmemiz açısından son 
derece kıymetli çalışmalar. 
Yine Valimizin liderliğinde 
ilimizde afet farkındalığı 
oluşturulması noktasında 
kamu kurum ve kuruluşları 
ile belediyelerimiz ciddi 
eğitim faaliyetleri yürütü-

yor. 6 Şubat depremlerinde 
milletimizin asaleti ve dev-
letimizin gücüyle çok ciddi 
çalışmalar yapıldı. Bu ça-
lışmalar neticesinde bugün 
dünyanın hiçbir noktasında 
görülmeyen bir iyileştirme 
süreci devam ediyor. İnsan-
lar evlerine kavuştu, sahada 
çalışmalar sürüyor. Bununla 
birlikte İstanbul genelinde, 
Valimizin liderliğinde İl 
Risk Azaltma Planı çalışma-
larımız var. Bu çalışmalar 
ışığında, tüm afetlere karşı 
İstanbul'u dirençli hale 
getirebilmek adına önemli 
adımlar atılıyor. Yine Cum-
hurbaşkanımızın başbakan-
ken İstanbul'a özel olarak 
kurduğu İstanbul Proje 
Koordinasyon Birimi saye-
sinde, başta kamu binaları 
olmak üzere okullarımız, 
sağlık tesislerimiz, kamu 
hizmet binaları ve güvenlik 
birimlerimizin bulundu-
ğu alanlarda güçlendirme 
ve yeniden yapılandırma 
çalışmaları yürütülüyor. 
Vatandaşlarımızdan önemli 
bir ricamız var: İstanbul ve 
Marmara Bölgesi afetlere 
açık bir coğrafya. Afetlerden 
korunabilmek için herkesin 
kendi üzerine düşen sorum-
lulukları yerine getirmesi 
gerekiyor. Cumhurbaşka-
nımızın açıkladığı ‘Yarısı 
Bizden' kampanyasına ve 
kentsel dönüşüm çalışma-
larına önem verilmesini 
özellikle istirham ediyoruz. 
Ayrıca DASK sigortasının 
yaptırılması büyük önem 
taşıyor. 23 Nisan'da yaşanan 
depremde hafif hasarlı yak-
laşık 6 bin 500 konut için 
devletimiz tarafından 150 
milyon lira ödeme yapıldı. 
Bu, sigortanın ne kadar 
önemli bir güvence olduğu-
nu gösteriyor. Evlerimizde 
afet çantası bulundurmamı-
zı ve afet anında yapılması 
gerekenleri öğrenmemizi 
özellikle rica ediyoruz" ifa-
delerini kullandı.

Çevrim içi çocuk müsteh-
cenliği ve tacizi ile mücadele 
kapsamında İstanbul’da 
düzenlenen operasyonda 
gözaltına alınan 51 şüpheli 
adliyeye sevk edildi.

Edinilen bilgiye göre, 
İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Siber Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü tarafından, 
çevrim içi çocuk müstehcen-
liği ve tacizi ile mücadele 
kapsamında yeni bir çalışma 
gerçekleştirilmiş, İstanbul 

Anadolu Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından yürütülen 
soruşturma doğrultusunda 
yapılan çalışmalarda, çevrim 
içi iletişim uygulamaları 
üzerinden çocuklara ait 
cinsel istismar içeriklerini 
temin ederek satın alan ve 
dijital ortamda depolayan 
şüphelilere yönelik operas-
yon düzenlemişti. Birçok 
adrese yapılan peş peşe 
baskınlarda 51 "şüpheli" 
gözaltına alınmıştı. Ope-

rasyon kapsamında yapılan 
aramalarda, şüphelilere 
ait cep telefonu, bilgisayar, 
harici hafıza ve USB bel-
lekler dahil tüm teknolojik 
cihazlara el konulduğu öğre-
nilmişti. İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü’nün Fatih’teki 
Vatan Caddesi yerleşkesinde 
bulunan Siber Suçlarla Mü-
cadele Şubesi’ndeki işlem-
leri tamamlanan zanlılar, 
Kartal’daki Anadolu Adalet 
Sarayı’na sevk edildi.

İSTANBUL’DA BIR
 KIŞI VAPURDAN 
DENIZE ATLADI

ÇOCUK MÜSTEHCENLIĞIYLE MÜCADELE 
OPERASYONUNDA GÖZALTINA ALINAN 

51 ŞÜPHELI ADLIYEYE SEVK EDILDI

6 Şubat depremlerinde 
bölgede görev yapan AFAD 
ve gönüllü arama kurtarma 
ekipleri, enkaz altından 
gelen seslerin nasıl hayata 
tutunduğunu ve unutulmaz 
anlarını anlattı.

Türkiye’yi derinden sarsan 
6 Şubat depremlerinin ardın-
dan yürütülen arama kurtarma 
çalışmalarında, ekipler yalnızca 
enkazla fedakarca mücadele etti. 
Diyarbakır ve Adıyaman’da görev 
yapan Tunceli AFAD persone-
li ve gönüllü ekipler, in-
san hayatını kurtar-
mak için verdikleri 
mücadeleyi ve 
hafızalarından 
silinmeyen 
anları paylaştı. 
Enkaz altından 
gelen ince bir 
ses, tutulan bir el 
ve gözlerle kurulan 
sessiz bir teşekkür, 
depremin acı yüzü ka-
dar dayanışmanın gücünü 
de ortaya koydu. AFAD Arama 
Kurtarma Teknisyeni Merve Varol 
Güneş, deprem sürecinde aktif 
olarak görev aldığını belirterek 
yaşadığı unutulmaz anlardan 
birini anlattı. Güneş, "6 Şubat 
depreminde arama kurtarma 
faaliyetleri boyunca canların 
kurtarılmasında ve hayatını kay-
beden vatandaşlarımızın çıkartıl-
masında aktif rol aldım. Arama 
kurtarma teknisyeni olarak görev 
yapmaktayım. Ekibimle beraber 
birçok vakaya ve birçok canlının 
enkazdan çıkarılmasına müda-

hale ettik. 
Unutamadı-
ğım olaylar-
dan biri enkaz 

içerisinde 
küçük bir kız 

çocuğunun sesi-
nin gelmesi. Fiziksel 

olarak ulaşamadığımız 
kız çocuğuyla doğalgaz borusu 
aracılığıyla konuşup yerini tes-
pit etmemiz. Çocukla konuşup 
hayatta kalmasını, bilincinin 
kapanmamasını ve soğukkanlı 
olup sakinliğini korumasını söy-
ledik. Kıza ulaşırken annesinin, 
babasının ve yeni doğmuş kar-
deşinin cansız bedenine ulaştık, 
onları çıkarttık. Ailesinin cansız 
bedenini çıkardıktan sonra kız 
çocuğunu canlı olarak çıkarttık. 
Elimi tuttuğunda gözleriyle iyi 
ki burada olduğumu söylediğini 
ve bana güvendiğini hissettim. 

O an unutulmaz bir andı benim 
için. Ardından amcası elimi sı-
karak teşekkür etti ve ağlayarak 
olay yerinden uzaklaştılar" dedi.

Deprem döneminde 
Adıyaman’da görev yaptığını 
belirten Tunceli AFAD Afetlere 
Müdahale Şube Müdür Vekili Öz-
gür Aydoğdu ise arama kurtar-
ma çalışmalarında umudun hiç 
kaybedilmediğini vurgulayarak 
şunları söyledi: "Soğuktu, in-
sanlar günlerce uykusuz çalıştı 
ve tam umudumuzu kaybettiği-
miz bir anda tekrardan ‘sesimi-
zi duyan var mı’ dediğimizde 
sesimize ses olan ince, cılız bir 
ses ‘buradayım’ dedi. Sonra 
oraya yoğunlaştık ve biz bir kişi 
beklerken orada 2 kız çocuğu bir 
de annelerine ulaştık. Oradaki 
mücadelemiz saatler sürdü ama 
sağlıklı bir şekilde çıkarıp ailele-
rine teslim ettik".

Milli Eğitim Bakanlığı Arama 
Kurtarma (MEB AKUB) ekibinin 
gönüllülerinden Bülent Yaşar da 
deprem sabahında yaşadıklarını 
paylaştı. Yaşar, "6 Şubat sabahı 
tüm Türkiye olduğu gibi biz de 
sarsılarak uyandık. Tereddüt 
etmeden, AFAD ve İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü koordinesinde 
Adıyaman iline hareket ettik. 
Yolculuk zorluydu. Problemli 
yollar, şehri terk eden insan-
lar. İlginç olan yanı, insanla-
rın kaçtığı bir şehre girmeye 
çalışmaktı. Hiç unutamadığım 
anlardan bir tanesi oydu. Çünkü 
biz de buradan giderken neyle 
karşılaşacağımızı bilmiyorduk. 
Herkesin tanık olduğu korkunç 
bir manzara bizi bekliyordu. Hiç 
tereddüt etmeden çalışmalara 
başladık. Birçok insana ulaştık, 
birçok canı kurtardık" şeklinde 
konuştu.

BAĞCILAR'DA ALIŞVERIŞ MERKEZININ IÇINDEKI 
GECE KULÜBÜNDEN ALEVLER YÜKSELDI

İstanbul Bağcılar'da 
bulunan bir AVM'nin 
içindeki kapalı olduğu 
öğrenilen gece kulü-
bünde yangın çıktı. 
Alevlere kulübün cam-
ları kırılarak müdahale 
edilirken, söndürme 
çalışmaları havadan 
görüntülendi.

Bağcılar'da site 
altında bulunan OASİS 
isimli AVM'nin için-
deki gece kulübünde 
saat 14.00 sıralarında 
bilinmeyen bir nedenle 
yangın çıktı. Gece ku-
lübünün kapalı olduğu 
öğrenilirken, ihbar 

üzerine olay yerine çok 
sayıda itfaiye ve polis 
ekibi sevk edildi. Kulüp-
ten alevler yükselirken, 
bazı alanlar dumanla 
kaplandı. Vatandaşlar 
dükkanlardan dışarı 
çıkarken, olay yerine 
gelen itfaiye ekipleri 
alevleri söndürmek için 
çalışma başlattı. Yan-
gına camlar kırılarak 
müdahale edildi. İtfaiye 
ekipleri tarafından sön-
dürülen yangında ölen 
ya da yaralanan olmaz-
ken, ekiplerin söndür-
me çalışmaları havadan 
görüntülendi.

İstanbul’da bir kişi, Şehir 
Hatları’nın Eminönü Üsküdar seferini 
yapan vapurdan suya atladı. Vapurdan 
bulunanlar suda çırpınan şahıs için 
seferber olurken, adam bir tekne ta-
rafından sudan çıkarılarak kurtarıldı. 
O anlar kameraya yansıdı. Olay Şehir 
Hatlarının Eminönü-Üsküdar seferini 
yapan vapurunda meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, bir kişi bilinmeyen 
bir nedenle vapurdan Boğaz’ın bu gibi 
suyuna atladı. Şahsın suda çırpındığı 
gören yolcular, bağırmaya başladı. Va-
purda bulunan görevli, suda çırpınan 
şahsa can simidi fırlatırken, yolcular 
ise yüzmesi yönünde uyarıda bulundu. 
Herkes sudaki kişi için seferber oldu.
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KIRTASİYE MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR
Kırtasiye Malzemesi Mal Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/150869
1- İdarenin
1.1. Adı				    :İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
				    - İSTANBUL KÜLTÜR VE SANAT ÜRÜNLERİ 
				    TİCARET ANONİM ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   :Maltepe Mahallesi 328 Sokak Osmanlı Evleri NO:49 
				    Topkapı - Zeytinburnu / İstanbul ZEYTİNBURNU/
				    İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02124670700
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :05.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :Maltepe Mah. 328. Sok Osmanlı Evleri No:49 
				    Zeytinburnu / İstanbul Genel Müdürlük Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı				    :Kırtasiye Malzemesi Mal Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :Kalem, Zımba Makinesi, Şerit Tipex, Hesap 
				    Makinesi, Koli Bant, Maket Bıçağı, Kalem Pil, A4 
				    Kâğıdı, İmza Dosyası, Toner, Drum Ünitesi, Toner 
				    Kartuşu, Atık Toner Kutusu, Karton Bardak, Karton 
				    Koli, Şeffaf Naylon Çanta ve Streç Film
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :Maltepe Mahallesi Topkapı Kültür Parkı Kuzey Garaj 
				    Sk. Pasaj No 12 Zeytinburnu/İstanbul adresinde 
				    bulunan Kültür AŞ. Deposuna teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :Sözleşme imzalandıktan sonraki 12 aylık süreç 
				    içerisinde 4 aylık periyodlarla teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 3 gün içinde 
				    işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Manisa Şehir Hastanesi Tıbbi 
Onkoloji Hekimi Doç. Dr. Engin 
Kut, kanserde erken tanı ve 
düzenli takibin önemine dik-
kat çekerken, 26 yıldır meme 
kanseriyle mücadele eden 
Vesile Küçük de yaşadıklarını 
anlatarak vatandaşlara kont-
rollerini ihmal etmemeleri 
çağrısında bulundu.

Manisa Şehir Hastanesi Tıbbi 
Onkoloji Hekimi Doç. Dr. Engin 
Kut, kanserle mücadelede erken 
tanı, düzenli takip ve tarama prog-
ramlarının hayati önem taşıdığını 
vurguladı. Uzman hekim, erken 
teşhisin doğru tedaviyle birleşti-
ğinde hastaların yaşam süresi ve 
kalitesini önemli ölçüde artırdığı-
nı belirtti.

Kanserin erken dönemde tespit 
edilmesi halinde tedavi edilebilir 
bir hastalık olduğuna dikkat çeken 
Doç. Dr. Engin Kut, "Kanser, erken 
dönemde fark edildiğinde tedavi 
edilebilir bir hastalıktır. Bugünkü 
hastamız da 20 yıl önce meme 
kanseri tanısı almış, düzenli kont-
roller ve doğru tedaviyle sağlığına 
kavuşmuş bir hastadır. Bu nedenle 
tüm kanser türlerinde bireylerin 
kendi sağlıklarını yakından takip 
etmesi, tarama ve kontrollerini 
ihmal etmemesi ve herhangi bir 
belirti ya da değişiklikte vakit 

kaybetmeden hekime başvurması 
büyük önem taşımaktadır." dedi.

Yıllardır meme kanseriyle mü-
cadele eden Vesile Küçük ise tanı 
ve tedavi sürecine ilişkin duygula-
rını paylaşarak, düzenli takiplerin 
önemine vurgu yaptı. Küçük, "26 
yıllık meme kanseri hastasıyım. 
Şu anda bütün tahlil ve tetkikleri-
mi yaptırıyorum. Her şey yolunda. 
Çok şükür, çok iyiyim. Bundan 
şüphe duyan, sağlığıyla ilgili prob-
lemi olduğunu hisseden bütün 
arkadaşlarımın hiç çekinmeden 
hastaneye gelip kontrollerini yap-
tırmasını, gerekirse teşhis konu-
lup tedavisinin yapılmasını tavsiye 
ederim." ifadelerini kullandı.

Kanseri yendi, 
herkese çağrı yaptı

Kış hastalıklarında erken 
müdahale çocukları daha büyük 

sorunlardan koruyor
Kış aylarında ço-

cuklar, üst solunum 
yolu enfeksiyonlarına 
yetişkinlere oranla iki 
kat daha fazla yakalanı-
yorlar. Bu gibi hastalık 
durumlarında tedaviye 
erken başlamanın büyük 
önem taşıdığını belirten 
Medline Adana Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve 
Hastalıkları Uzmanı Dr. 
Çiğdem Şenol, "Çün-
kü tedavi geciktiğinde 
enfeksiyonun yayılımına 
bağlı olarak orta kulak il-
tihabı, romatizmal ateş, 
hatta zatürre gibi daha 
ciddi sağlık sorunları or-
taya çıkabiliyor" diyerek 
çocuklarda hastalık ris-
kini azaltacak önerilerde 
bulundu.

Dr. Çiğdem Şenol, 
soğuk havaların vücudun 
savunma mekanizmasını 
zayıflattığını belirterek, 
"Özellikle cilt ve solu-
num yollarındaki doğal 
koruyucu bariyer soğukla 
birlikte daha hassas hale 
gelir. Bu nedenle çocuk-
ların üşümemesi çok 
önemlidir. Çocuğunuzu 
tek bir kalın kıyafet ye-

rine kat kat giydirmeniz 
daha iyi bir ısı koruması 
sağlar. Pamuklu ve teri 
emen kumaşlar ter-
cih edilmeli, sentetik 
kıyafetlerden mümkün 
olduğunca uzak durul-
malıdır. Ayrıca çocuklar-
da ısı kaybı en çok baş 
bölgesinden olduğu için 
mutlaka bere ve atkı kul-
lanılmalıdır. Çocukların 
hastalıklardan korunma-

sında en önemli adımlar-
dan biri de bulaş riskini 
azaltmaktır. Evde biri 
hastaysa çocuğa yakın 
temas mümkün oldu-
ğunca sınırlandırılmalı, 
özellikle kapalı alanlarda 
maske kullanımı ihmal 
edilmemelidir. Hastalık 
döneminde çocuğu öp-
mek de virüs ve bakteri-
lerin kolayca geçmesine 
yol açabilir" dedi.

Kolorektal kanser 
tedavisi için yeni umut

Balıkçı teknesinde 
rahatsızlanan vatandaşa Sahil 

Güvenlikten tıbbi tahliye
Hasta 2 bebek 

ambulans uçakla 
İstanbul’a sevk edildi

Karadeniz Teknik 
Üniversitesi’nde (KTÜ) geliş-
tirilen yeni nesil antikanser 
bileşikleri, kolorektal kanser 
tedavisinde umut verici sonuçlar 
ortaya koydu. TÜBİTAK destekli 
proje kapsamında sentezlenen 
32 yeni molekülden 2’sinin, 
mevcut kemoterapi ilaçlarına 
kıyasla tümör hacmini yüzde 
70-80 oranında küçülttüğü 
ve düşük toksisite gösterdiği 
belirlendi. Çalışma, dünyada en 
yaygın üçüncü kanser türü olan 
kolorektal kansere karşı daha et-
kili ve daha az yan etkili tedavi-
lerin önünü açabilecek nitelikte 
değerlendiriliyor.

Karadeniz Teknik 
Üniversitesi’nde (KTÜ) Doç. Dr. 
Ceyda İçsel Yılmaz ve Prof. Dr. 
Veysel Turan Yılmaz’ın geliştir-
diği yeni antikanser bileşikleri, 
TÜBİTAK Marmara Araştırma 
Merkezi’ndeki Araştırmacılar 
Dr. Şeyma Aydınlık ve Dr. Arzu 
Ekiz tarafından gerçekleştirilen 
hücre kültürü ve hayvan de-
neylerindeki kolorektal kanser 
tedavisinde umut verici sonuç-
lar ortaya koydu. Yürütülen 
bilimsel araştırmada, kolorektal 
kanserde kullanılan mevcut 
kemoterapi ilaçlarından daha 
etkili ve daha düşük yan etki 
profiline sahip yeni bileşikler 
geliştirildi. Proje kapsamında 
32 yeni molekül sentezlenirken, 
bunlardan özellikle 2 tanesinin 
yüksek antitumor etkisiyle öne 

çıktığı bildirildi. Dünyada en sık 
görülen 3. kanser türü olan kolo-
rektal kanserin, tüm kanser teş-
hislerinin yaklaşık yüzde 11’ini 
oluşturduğuna dikkat çekilen 
proje raporunda, 2022 yılında 2 
milyon yakın yeni vaka ve 901 
bin ölüm yaşandığı vurgulan-
dı. Mevcut tedavilerde yaygın 
olarak kullanılan 5-fluorourasil 
ve oksaliplatin gibi kemoterapi 
ilaçlarının toksisite ve etkinlik 
sınırlılıklarını aşmak amacıyla 
KTÜ’lü araştırmacılar yeni nesil 
metal kompleksleri geliştirdi.

Araştırma kapsamında sen-
tezlenen 32 bileşiğin kolorektal 
kanser hücreleri ve sağlıklı kolon 
hücreleri üzerinde karşılaştır-
malı olarak test edildiği, 26 yeni 

bileşiğin mevcut ilaçlara kıyasla 
daha yüksek antikanser etki gös-
terdiği belirtildi. Özellikle seçici 
etki gösteren bazı bileşiklerin, 
kanser hücrelerini öldürürken 
sağlıklı hücrelere çok daha az 
zarar verdiği tespit edildi. La-
boratuvar testlerinde öne çıkan 
5 yeni bileşiğin hücre ölümü 
mekanizmaları detaylı şekilde 
incelendi. Bu bileşiklerin, 5-flu-
orourasil ve oksaliplatine göre 
kanser hücrelerinde ölümü çok 
daha hızlı başlattığı belirlendi. 
Çalışmanın hayvan deneyleri 
aşamasında ise 2 yeni bileşi-
ğin tümör hacminde belirgin 
küçülme sağladığı, buna karşın 
toksisitesinin düşük olduğu 
kaydedildi.

Muğla’nın Bodrum 
ilçesi açıklarında balıkçı 
teknesinde rahatsızlanan 
vatandaş Sahil Güvenlik 
ekipleri tarafından tıbbi 
tahliyesi gerçekleştirildi. 
Bodrum açıklarında balık 
avlamak için bulunan 
teknede rahatsızlanan 
vatandaş 112 Acil Çağ-
rı Merkezini arayarak 
yardım çağrısı yaptı. 
Yapılan yardım çağrısı 
sonrası bölgede bulunan 
Sahil Güvenlik ekipleri 
tarafından yaralanan 
vatandaş kıyıda bekleyen 
112 ambulans ekiplerine 
teslim edildi.

Van Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne getirilen 2 bebek, ileri 
tetkik ve tedavileri için ambulans 
uçakla İstanbul’daki hastanelere sevk 
edildi. Edinilen bilgilere göre, 43 gün-
lük E.B. isimli bebek, kalp ve damar 
cerrahisi ihtiyacı nedeniyle İstanbul 
Koşuyolu Yüksek İhtisas Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’ne sevk edildi. 
Aynı uçak ambulansla, 3 aylık N.Y. 
isimli bebek ise atriyoventriküler septal 
defekt tanısıyla İstanbul Cemil Taşçı-
oğlu Şehir Hastanesi’ne gönderildi.
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Genç yetenek Alya, ilk 
kişisel resim sergisini 

sanatseverlerle buluşturdu

‘Sinemanın İlham Veren 
Anıları’ sergisi açıldı

Çorum’un gastronomi 
zenginliği uluslararası 

fuarda tanıtıldı

Mersin’de sinema ve 
görsel kültürü bir araya 
getiren ’Sinemanın İlham 
Veren Anıları’ sergisi 
sanatseverlerle buluştu. 
Tekstil mühendisi ve 
sanatçı Seçil Coşgun’un 
küratörlüğünü üstlendiği 
sergi, Mersin Büyükşehir 
Belediyesi Kültür, Sanat 
ve Sosyal İşler Dairesi 
Başkanlığı bünyesindeki 
Mersin Sinema Ofisinin 
katkılarıyla açıldı.

Mersin Arkeoloji 
Müzesi Sergi Salonunda 
’Gelenekten Geleceğe 
Yün’ temasıyla kapılarını 
açan sergide, sinema sah-
neleri ile animasyon ve 
çizgi film karakterlerinin 
yün keçe üzerine işlendiği 
36 eser yer aldı. Açılışa 
sanatseverler yoğun ilgi 
gösterirken, sergi alanın-
da nostaljik anlar yaşan-
dı. Sergi kapsamında 
ayrıca 49 sinema filmin-
den kesitlerin yer aldığı 
interaktif bir yarışma da 
düzenlendi. Ziyaretçi-
ler, eserler içerisindeki 
film sahnelerini tahmin 
ederek QR kod üzerinden 
yarışmaya katılabiliyor. 
Yarışma sonuçlarının 
ve ödül töreninin 10 
Şubat’ta sergi salonunda 
yapılacağı bildirildi.

Keçe üzerine doğal 
renkli yünlerin iğne-
lenmesiyle oluşturulan 
eserler, geleneksel mal-
zemeyi çağdaş sinema 

imgeleriyle buluşturuyor. 
1990’lı yılların çizgi film 
ve anime karakterleri ile 
2000’li yılların animas-
yon kahramanlarından 
oluşan çalışmalar, izleyi-
cilere çocukluk anılarını 
hatırlatıyor.

Mersin Büyükşehir 
Belediyesi Kültür, Sanat 
ve Sosyal İşler Dairesi Baş-
kanlığı Kent Katılımı ve 
Sivil Toplum ile İlişkiler 
Şube Müdürü Başar Akça, 
serginin 4-10 Şubat tarih-
leri arasında 08.00-17.00 
saatleri arasında ziyarete 
açık olacağını belirterek, 
"Sergimiz, 1990’lı ve 
2000’li yılların çizgi film 
ve animasyon karakter-
lerinin yün keçe üzerine 
işlenmiş eserlerinden 
oluşuyor. Ziyaretçilerimiz 
interaktif yarışmayla da 
geçmişe bir yolculuk ya-
pacak. Yarışma sonunda 
ilk 3 kişiye ödüllü sinema 
bileti verilecek" dedi.

Sanatçı Seçil Coşgun 
ise eserlerinde kadim 
bir malzeme olan yünü 
kullandığını ifade ederek, 
"Yün; geçmişle gelecek 
arasında köprü kuran bir 
malzeme. Çocukluk anı-
larımızı günümüzde de 
mutlu eden anılarla bir-
leştirmek istedim. Sergi; 
animasyon, anime ve çiz-
gi film karakterlerinden 
oluşuyor. Geleneksel olanı 
modern bir dille yorumlu-
yoruz" diye konuştu.

Çorum Belediyesi, EMITT 2026 
Turizm Fuarı’nda gastronomi ağırlıklı 
konseptiyle kentin yöresel lezzetlerini ve 
kültürel mirasını tanıttı.

Dünyanın en önemli turizm organi-
zasyonlarından biri olan EMITT 2026 Tu-
rizm Fuarı’na katılan Çorum Belediyesi, 
şehrin öne çıkan gastronomi kültürünü 
ve binlerce yıllık mirasını dünya vitri-
nine taşıdı. İstanbul Fuar Merkezi’nde 
5-7 Şubat tarihleri arasında düzenlenen 
fuarda, Çorum standı ziyaretçilerden 
yoğun ilgi gördü. Belediye, kentin tu-
rizm potansiyelini ulusal ve uluslararası 
platformlarda tanıtma çalışmalarını 
sürdürürken, EMITT 2026’ya gastronomi 
ağırlıklı konseptle katıldı. Stantta şehrin 
doğal, kültürel ve turistik zenginlikleri 
tanıtılırken, özellikle yöresel lezzetler ön 
plana çıkarıldı.

Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Eray 
Çetinkaya, ziyaretçilere kentin mutfa-
ğı ve kültürel değerleri hakkında bilgi 
verdi. Stantta leblebi, Çorum baklavası, 
leblebi kurabiyesi ve Çorum su böreğinin 
yanı sıra yöresel ürünler de ziyaretçile-
re ikram edilirken, belediyenin kültür 
yayınları hediye edildi.

Şırnak’ın İdil ilçesindeki 
Gabar Dağı eteklerinde 

bulunan ve 1990’lı yıllarda 
yaşanan olaylar nedeniyle 

boşaltılan Mağara köyü, 
devletin yaptığı altyapı 
çalışmalarıyla yeniden 

canlanıyor. Avrupa’ya göç 
eden Ezidilerin köylerine 

dönüşü sürüyor.
İçişleri Bakanlığı’nca yürütülen 

"Köye Dönüş Projesi" kapsamın-
da 130 haneden oluşan Mağara 
köyünün Almanya, Belçika ve 
Hollanda’da yaşayan eski sakin-
lerinden bir kısmı köylerine geri 
dönerek yerleşti. Tarihi dokusu ve 
doğal mağaralarıyla dikkat çeken 
köy, yerli ve yabancı turistlerin 
uğrak noktası haline geldi. Mağara 
köyünün muhtarı Necat Akçay, 
köyün geçmişine ve geri dönüş 
sürecine ilişkin, "İdil ilçesine bağlı 
Mağara köyü olarak 1988 ile 1992 
yılları arasında köyümüzü tama-
men boşalttık. Bölgede yaşanan 
olaylardan dolayı mecbur kaldık 
ve Avrupa’ya gittik. Daha sonra 

köye dönüş projesi başladı, biz de 
geri döndük. Devletimiz kanalizas-
yon, elektrik, yol ve su gibi altyapı 
hizmetlerini yaptı. Biz de köyümü-
ze sahip çıkarak, burayı yeniden 
yaşanır hale getireceğiz" dedi.

Köyün turizm potansiyeline 
de değinen Akçay, "Tarihi ve doğal 
mağaralarından dolayı Mağara 
köyü yerli ve yabancı turistlerin 
ilgisini çekiyor. Kış mevsiminde 

kar, köyümüzü adeta beyaz bir 
gelinlik gibi sarıyor ve köy daha 
da güzel bir görüntüye bürünüyor. 
Kapadokya’dan bir farkı yok. Doğal 
mağara evleri ve tarihi yapılarıy-
la göz kamaştırıyor" ifadelerini 
kullandı. Devlet destekli altyapı 
yatırımları ve geri dönüşlerle bir-
likte Mağara köyünün hem yaşam 
hem de turizm açısından yeniden 
canlandırılması hedefleniyor.

Kemer’in ilk köy kütüğü kitabı 
dijital ortama aktarılıyor
Kemer Belediyesi Kültür 
Evi Sorumlusu Yerel Ta-
rihçi Ramazan Kar, elinde 
bulundurduğu Kemer’in ilk 
köy kütüğü kitabını gelecek 
nesillere bırakabilmek ama-
cıyla dijital ortama aktarıyor.

Kemer Belediye Başka-
nı Necati Topaloğlu’nun 
girişimleriyle ve Ramazan 
Kar’ın destekleriyle Liman 
Caddesi’nde Kemer turiz-
mine kazandırılan Kemer 
Belediyesi Kültür Evi’nde 
sergilenen onlarca değerli 
belgeler arasında Kemer’in 
ilk köy kütüğü kitabı da 
yer alıyor. Kemer’in bel-
leğini muhafaza eden ve 
gelecek nesillere aktarmak 

için çalışmalarına ara 
vermeden devam eden 
Kültür Evi Sorumlusu Yerel 
Tarihçi Kar, 1900’lü yılla-
rın başından 1986 yılına 
kadar yaşayan insanların 
belgelerini dijital ortama 
aktarıyor.

Kemer Belediyesi Kül-
tür Evi Sorumlusu Yerel 
Tarihçi Ramazan Kar yap-
tığı açıklamada, "Elimiz-
deki defter, Kemer’in ilk 
yerleşime açıldığı 1900’lü 
yılların başından 1986 
yılında Kemer’in belde ol-
duğu güne kadar yaşayan 
insanların bilgilerini taşı-
yor. Köy kütüğü kitabında, 
ilk muhtarlık döneminden 
itibaren Kemer’deki yerel 
halk, göçüp gelen yörük-
ler, kimin kimle ne zaman 

evlendiği, kaç çocuğu 
olduğu, nereden geldik-
leri, insanların hangi yıl 
vefat ettiği gibi tüm veriler 
yer alıyor. Kemer 1986 
yılında köy vasfını yitiri-
yor ve belde oluyor. Ondan 
sonra nüfus müdürlükleri 
geliyor. Kayıtları muhtar-
lık değil nüfus tutmaya 
başlıyor. Kitapta yazan her 
şey Türkçe. Gelecek nesil-
lere Kemer’in geçmişini 
bırakabilmek için kitabı 
dijital ortama aktarmaya 
başladık. Bu bilgileri koru-
mak istiyoruz" dedi.

Öte yandan Kar, köy 
kütüğü kitabından fay-
dalanmak isteyen vatan-
daşların Kemer Belediyesi 
Kültür Evi’ni ziyaret edebi-
leceklerini söyledi.

Yozgat’ta yaşayan 
Alya Begüm Topaktaş, 
ilk kişisel resim sergisini 
okulunda sanatseverlerle 
buluşturdu.

Yozgat Çözüm Koleji 
6.sınıf öğrencisi Alya 
Begüm Topaktaş, uzun 
süredir üzerinde çalıştığı 
eserlerini ‘Kişisel Resim 
Sergisi’ çatısı altında sa-
natseverlerin beğenisine 
sundu. Açılış törenine; 
Yozgat Milli Eğitim Mü-
dürü İsmail Altınkaynak, 
okul yönetimi, öğretmen-
ler, öğrenciler ve davetli-
ler katıldı. Küçük yaştan 
itibaren resme olan 
tutkusuyla dikkat çeken 
Topaktaş, sergisinde fark-
lı tekniklerle hazırladığı 
çalışmalarını sergileyerek 
büyük beğeni topladı.

Sergide yer alan eser-
ler, genç sanatçının iç 
dünyasını, doğa sevgisini 
ve hayal gücünü yansı-
tan geniş bir yelpazeden 
oluşuyor. Açılış kurdelesi-
nin kesilmesinin ardın-
dan ziyaretçiler eserleri 
inceleyip değerlendirme 
fırsatı buldu.

Sergide konuşma 
yapan Yozgat Milli Eğitim 
Müdürü İsmail Altınkay-
nak "Türkiye Yüzyılı Maa-
rif Modeli’nin önemsediği 
çalışmalardan birisinin 
de bu olduğunu sizlerin 
aracılığıyla bütün Yozgat 
halkımıza duyurmak isti-

yorum. Biz öğrencilerimi-
zin çok yönlü yetişmele-
rini istiyoruz. Akademik 
başarılarının yanında 
sosyal, kültürel, sportif ve 
sanatsal faaliyetlerine de 
yer vermelerini istiyoruz. 
Bu çalışma bizim için çok 
kıymetli. Öğrencimiz 
zamanını kıymetlendire-
rek resim yapmış. Bunu 
sergiye dönüştürecek 
kadar malzeme biriktir-
miş. Alya öğrencimize, 
onu yetiştiren ailesine ve 
öğretmenlerine, yöne-
ticilerine çok teşekkür 
ederim" dedi.

Sergisi hakkında 
açıklamada bulunan Alya 
Begüm Topaktaş resim 
yapmayı sevdiğini ifade 
etti. Topaktaş "Resim 
sevgim tuvallerle devam 
etti. Bu sergide cam 
boyamalar dışında 22 
tane tuval var. Gelecekte 
doktor olmak istiyorum" 
şeklinde konuştu.

Gabar Dağı eteklerindeki Mağara 
köyü yeniden canlanıyor
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DEPREMLER VE HÜKÜMETLER

AYDANUR
ÇAKIR

Değmen benim gamlı 
yaslı gönlüme

Ben bir selvi boylu 
yârdan ayrıldım…

3 sene geçmiş 
o müthiş geceyi 
yaşamamızın ardından. 
Neşe dolu Adıyaman 
sokaklarının yerini artık 
hiç geçmeyecek bir kara 
sis kaplamış.  Bu ne ya-
kan bir hüzündür böyle? 
Bir terzi dükkanına 
yaklaşıyoruz eşim, ter-
zinin başından geçenleri 
anlatıyor. Üzülerek giri-
yoruz içeri. 6 gün kalmış 
enkaz altında. Korku ve 
ümit arasında med cezir. 
Yanında evlatları, eşi 
can vermiş. Ayakları da 
onlarla beraber… Her 
şeye rağmen tutunmuş 
hayata…

Leyla ise o gece 
5 evladından 3’ünü 
vermiş kara toprağa… 
Bedeni yaşıyor gibi 
lâkin ruhu, kalbi hep 
orada, yavrularıyla… 
“N’olaydı? Ben de 
onlarla olsaydım. 
Kurtulmasaydım ben 
de…” diyor ve sadece 
sabır taşını bağrına 
dayayıp gününü 
doldurmayı bekliyor. 
Ahiret onun için sadece 
“Vuslat” demek.

Bir diğeri canım 
arkadaşım Serap. 
Eymen’ini de alıp veda 
edenlerden bu denî dün-
yaya. Sımsıcak muhab-
beti geliyor aklıma hep. 
Gülüşlerimiz. Sahi ger-
çek mi gidişi; yalan mı 
kalışımız? Bu bir rüya 
âlemi.

 Henüz eşinin 
ve kızının nâşına 

ulaşamamış bir başkası. 
Tam dört defa enkazı 
kaldırmış; lakin nafile…

 Bu acı tablonun 
tarifi imkansız. Yaşanan 
acılara empati kura-
bilmek sandığımızdan da 
güç…

***
Lakin gelin ev-

vela  Erdem Yavuz’un 
“1939 Depremi” adlı 
kitabıyla güzel şehrimiz 
Erzincan’a ve 1939’un 
Aralık ayına bir gide-
lim. Ve o zamandan bu 
zamana neler değişmiş 
yakından görelim. 

Takvimler Aralık’ın 
27’sini gösterirken 
Erzincan büyük bir zel-
zele ile sarsılır. Taş taş 
üstünde kalmamıştır. 
Bir yanda zemherir bir 
yanda yokluk. Başta 
Milli Şef.  

4 gün sonra şehre 
ulaşır İsmet İnönü. 
Üzüntüsünden ne 
yapacağını şaşırmış 
olmalı ki kağıt oyna-
yarak meşhur treniyle 
gelir şehre.  Kışla 
binaları hariç her yer 
yıkılmıştır Erzincan’da. 
Malumat verirler: 
“Şehrin ilerisine git-
menize hacet yoktur 
Cumhurbaşkanımız; 
vaziyet her yerde bu 

şekilde.”
Dinler memurunu 

Milli Şef merkeze doğru 
ilerlemez ve 4 gün sonra 
geldiği şehirde 2 buçuk 
saat kalıp geri döner. 
Tam bu sırada acıyla 
dolu bir kadın, devlet 
büyüğü görmenin re-
fleksiyle atlar boynuna; 
“Mehmed’im burada 
öldü. Askerdi” deyip dert 
yanar.  Lütfedip elini 
dahi kaldırmaz Milli 
Şef. Hatta gözü başka 
yere bakar; kuvvetle 
muhtemel ne söylediğini 
de duymamıştır. O iç 
acıtıcı fotoğraf karesine 
lütfen dikkatle nazar 
ediniz. Zira bir devrin 
özetini sunar. Ve aynı 
şekilde trenine binip 
kâğıt oynaya oynaya 
veda eder Erzincan’a…

 Ankara hükümeti 
toplanıp karar alır. 
Devlet 2 milyon lira 
yardım yapacaktır. Fakat 
4 sene sonrasına yani 
1943’e kadar tahak-
kuk eden miktar 303 
bin liradır. Sıkı durun, 
o 303 bin liranın 200 
biniyle Milli Şef Nihal 
Atsız’ın deyişiyle: “Mil-
letin ıstırabıyla alay eder 
gibi ilk iş olarak şehrin 
göbeğine koca bir İnönü 
heykeli yaptırmıştı.”

Nüfusu 20 bin 
olan Erzincan’ın 15 
bini ölmüştür. Devlet 
depremzedelere çadırları 
ancak bir ay sonra gön-
dermeye başlar. 

Türkiye’nin her ye-
rinden insanlar akın 
akın koşmak ister can 
şehrimize. 

 O sırada Ankara’dadır 
Nuri Demirağ. Haberi alır 
almaz yola koyulur. Eşi 
Mesude Hanım’ı arar ve 
kıyafetlerinden sadece 
bir atkım ayırıp hepsini 
paketlemesini ister. Eşi 
hemen bütün kıyafetleri 
katlayıp paketler. Daha 
sonra adamlarını arayıp 
ilaç gıda çadır ne buldu-
larsa toplayıp şehre 
ulaştırmalarını talimat 
verir.

Demirağ’ın  ilk yardım 
ve çadırları devletten 
önce yetişir şehre. Kend-
isi de canhıraşane çalışır 
arama kurtarma için 
Erzincan’da.

Dönemin Başbakan’ı 
Refik Saydam ise 5 ay 
sonra3 Mayıs’ta gider 
deprem bölgesine. 

Dünyanın birçok 
yerinden de yardımlar 
gelmiştir. Mesela 
Romanya’dan ciddi mik-
tarda kereste  gönderili-
yor binalar inşa edilsin 
diye. Onlarda nerede 
kullanılıyor biliyor mu-
sunuz? Ankara’da üst 
düzey bürokratlar için 
yapılacak lojmanlarda. 

***
1942’ye gelindiğinde 

bir ölümlü deprem 
Balıkesir’de vuku bulur.  
Bu defa ders alınmıştır 
bir nebze. Atatürk’ün ma-
nevi kızının kızı Arı İnan 
verir haberi. Valilik em-
riyle avi yıkılanlar hapse 
tıkılır ve İnönü şehirden 
ayrılana kadar bir eziyet 
vermesinler diye dışarı 
bırakılmazlar. 

***
1999’a geliyoruz. Bu 

defa Marmara deprem-
ine uyanır 3.10’da Tür-
kiye. Fakat Başbakan 
Ecevit uyanmaz daha 
doğrusu uyandırılmaz 
tatlı uykusundan. 
Neden mi Birand’ın 
tespitiyle “yardımcıları 
kıyamamıştır onu uyku-
sundan uyandırmaya” da 
ondan. O ise biz kıymış, 
depremi bırakıp irtica 
ile yani biz başörtülü 
öğrencileri üniversitelere 
almamak ile meşgul 
olmuştu.

***
6 Şubat’ta ise asrın 

felaketiyle sarsıldı 10 
şehir. Ve acı değişmese 
de devran değişmişti. 
Şehri ihya için 10 gün 
sonra ilk çivi çakıldı. Ve 
şimdi depremin üzerinden 
3 sene henüz geçmişken;

Hatay’da 153 bin 755, 
Malatya’da 79 bin 660, 
Kahramanmaraş’ta 73 
bin 956, Adıyaman’da 
43bin 366, Gaziantep’te 
31bin 53, Diyarbakır’da 
17 bin 206, Elazığ’da 14 
bin 894, Şanlıurfa’da 13 
bin 429, Osmaniye’de 
12 bin 556, Adana’da 
12 bin 73, Kilis’te 2bin 
569, Tunceli’de 298, 
Kayseri’de 288, Sivas’ta 
164, Bingöl’de 89 ol-
mak üzere toplam 455 
bin 357 konut  inşa 
edildi. İnsanlar sımsıcak 
yuvalarına ve şehirler 
tarihi eserlerine kavuştu 
yeniden. Rabbim dev-
letimizi payidar etsin. 

En mühimi de 
günümüzün Nuri 
Demirağ’larından 
depremzedelere yardımı 
ulaştırmak için 1200 km 
yolu 9 saatte fırtına gibi 
uçarak kavuşturan Kazım 
Budak gibi binlerce isim-
siz kahramanıyla, bizi 
asla bırakmayan şanlı 
Türk milletine bir daha 
böyle acılar göstermesin.

"DEPREM CEZA YARGILAMALARI 
ÇERÇEVESINDE BUGÜNE KADAR 2 BIN 

673 KIŞI HAKKINDA DAVA AÇILDI"
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
6 Şubat depremleri sonra-
sı açılan davalara ilişkin, 
"Deprem ceza yargılamaları 
çerçevesinde bugüne kadar 
2 bin 673 kişi hakkında dava 
açıldı. 202 kişi hakkında 1 yıl 
ile 21 yıl aralığında değişen 
süreli hapis cezaları verildi. 
Halihazırda 142’si tutuklu, 
59’u hükümözlü olmak 
üzere toplam 201 kişi ceza 
infaz kurumlarındadır. 949 
kişi hakkında adli kontrol 
kararı verildi. Soruşturma 
aşamasında 949, kovuştur-
ma aşamasında ise 2 bin 673 
kişi hakkında süreç devam 
etmektedir" dedi.

Bakan Tunç, 
Afyonkarahisar’da gerçekleştiri-
len ’Kanun Yolu Uygulamaları’ 
konulu toplantıda 6 Şubat dep-
reminde hayatını kaybedenleri 
yad ederek, Bakanlığın deprem 
bölgesine toplam 9,5 milyar 
TL’lik yatırım yaptığını ifade 
etti. Deprem ceza yargılanma-
larına da değinen Bakan Tunç, 
"Deprem ceza yargılamaları 
çerçevesinde bugüne kadar 2 bin 
673 kişi hakkında dava açıldı. 
202 kişi hakkında 1 yıl ile 21 yıl 

aralığında değişen süreli hapis 
cezaları verildi. Halihazırda 
142’si tutuklu, 59’u hükümözlü 
olmak üzere toplam 201 kişi 
ceza infaz kurumlarındadır. 949 
kişi hakkında adli kontrol kararı 
verildi. Soruşturma aşamasında 
949, kovuşturma aşamasında 
ise 2 bin 673 kişi hakkında süreç 
devam etmektedir" dedi.
"Deprem kaynaklı toplam 64 
bin 663 dava açıldı"

Bakan Tunç, deprem konu-
sunda hukuk mahkemelerinde 
açılan davalara da değinerek 
şunları söyledi:

"Hukuk mahkemelerinde ise 
deprem kaynaklı toplam 64 bin 
663 dava açıldı. Bu davalardan 
58 bin 149’u hakkında ilk derece 

mahkemesinde karar verildi, 
(yüzde 90) 5 bin 655’ine karşı 
istinaf yoluna başvuruldu. 3 bin 
483’ü istinafça karara bağlan-
dı. Yüzde 61 istinafta yargıla-
ması devam eden dosya sayısı 
ise 2 bin 172’dir. İlk derece ve 
istinaftaki toplam derdest dosya 
sayısı 8 bin 688’dir. İdari yargı-
da ise 119 bin 957 dava açıldı. 
Bu davaların 29 bin 536’sı tam 
yargı davası, 90 bin 411’i iptal 
davasıdır. İptal davalarının ha-
sar tespiti ve yıkım işlemlerine 
karşı açılan iptal davası sayısı 
79 bin 732, hak sahipliği başvu-
rularına ilişkin işlemlere karşı 
açılan iptal davası sayısı 10 bin 
354, diğer davalar ise 325’tir. Bu 
davaların 34 bin 558’i iptal-ka-

bul, 51 bin 909’u ret şeklinde 
sonuçlanmıştır. Ayrıca hasar 
tespiti ve yıkım işlemlerine 
karşı açılan davaların ayrın-
tısına bakacak olursak 44 bin 
381 ağır hasar tespiti ve yıkım 
kararına ilişkin davada 18 bin 
558 iptal kararı, 25 bin 823 ret 
kararı verilmiştir. 2 bin 484 orta 
hasar tespiti ve güçlendirme 
kararına ilişkin davada 994 iptal 
kararı, 961 ret kararı verilmiş-
tir. Depremin üzerinden geçen 3 
yılın ardından deprem kaynaklı 
tüm dosyaların en kısa sürede 
sonuçlandırılması vatandaşı-
mızın adalete erişimi konu-
sundaki haklı beklentisi olup, 
yargı teşkilatımızın da öncelikli 
görevidir."

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN 
DEPREMLERIN 3. YIL 

DÖNÜMÜNDE VIDEOLU PAYLAŞIM

BIR IBAN RICASI SIZI 
HAPSE YOLLAYABILIR

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, 6 Şubat 
depremlerinin 3. yıl dönü-
münde bir video paylaşa-
rak, "Depremde yıkılan 
şehirlerimizi tekrar ayağa 
kaldıracağımıza dair mil-
letimize söz verdik. Bugün 
Allah’ın izniyle bu işin 
altından kalktık, 3 yıl gibi 
kısa sürede şehirlerimizi 
yeniden imar ve ihya ettik. 
Sözümüzü tuttuk" dedi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
3 yıl önce yaşanan 6 Şubat 
depremleri ile ilgili bir 
video paylaşarak, deprem 
bölgesini yeniden ayağa 
kaldırmak için verdikleri 
sözleri tuttuklarını belirtti. 

Erdoğan açıklamasında, "3 
yıl önce bugün yaşadığımız 
iki büyük deprem sebe-
biyle Rahmet-i Rahman’a 
kavuşan kardeşlerimizi 
unutmayacağız. Onların 
hatıralarını kalbimizde ve 
zihnimizde daima yaşa-
tacağımıza, emanetlerine 
sahip çıkacağımıza, dep-
remde yıkılan şehirlerimizi 
tekrar ayağa kaldıracağımı-
za dair milletimize söz ver-
dik. Bugün Allah’ın izniyle 
bu işin altından kalktık, 3 
yıl gibi kısa sürede şehirle-
rimizi yeniden imar ve ihya 
ettik. Sözümüzü tuttuk" 
ifadelerine yer verdi.

n Oğuz Şayir

Son dönemde ‘benim 
hesabımda sorun var’ ba-
hanesiyle IBAN üzerinden 
dolandırıcılık olayları ar-
tıyor. Yapılan bu işlemin, 
yasa dışı kumar ve bahis 
ile bağlantılı hesaplardan 
paraların aklanması için 
kullanılan yöntem olduğu-
nun altını çizen uzmanlar, 
bu yöntem ağına takıl-
mamak için uyarılarda 
bulunuyor.

İnternet siteleri ve 
uygulamalar üzerinden 
dolandırıcılık olayları 
her geçen gün artarken, 
dolandırıcılar artık illegal 
kumar ya da bahis üze-
rinden para aklamak için 
tanıdıklarından ‘rica’ 
ederek IBAN üzerinden 
işlemler yapıyor. Ağına dü-
şürdükleri vatandaşların 
hesapları üzerinden işlem 
yapan dolandırıcılar hesap 
sahibini hukuki olarak 
birinci dereceden büyük 
sorunlarla karşı karşıya 
bırakıyor.
"Şüpheli sıfatıyla yer 
bulabiliyorsunuz"

Son yıllarda dolandırı-
cıların oldukça fazla kul-
landığı yöntemi açıklayan 
Avukat Asiye Tuğçe Çakır, 
"Arkadaşınız, tanıdığınız 
veya tanımadığınız bir kişi 
sizden ‘ben hesap bilgile-
rime şu an ulaşamıyorum’ 
veyahut ‘banka borçlarım 
nedeniyle IBAN’larımı 
kullanamıyorum’ şeklinde 
sizden sadece ödünç olarak 
IBAN’ınızı paylaşmanı-
zı istiyor. Siz IBAN’ınızı 
paylaştığınızda nereden 
geldiğinizi bilmediğiniz 
bir para sizin hesabınıza 
aktarılıyor. Sadece çekip 
bu kişiye vermeniz halinde 
bile maalesef Türk Ceza 
Kanunu’nda bulunan suç-
lar veya şüpheli sıfatıyla 
yer bulabiliyorsunuz" dedi.
"Ekran kaydı sizin için 
her zaman daha güvenli 
olabilir"

Hesaba gelen para-
nın bankaya bildirilmesi 
gerektiğine dikkat çeken 
Avukat Çakır, "Bazen 
sizden yüz yüze IBAN 
istenebilir, bazen tanıdı-
ğınız arkadaşlarınızdan 
mesaj yöntemi ile olabilir. 
Eğer bir kişiye IBAN’ınızı 
paylaştıysanız size nere-
den geldiğini bilmediğiniz 

bir para geldiğinde bunu 
mutlaka bankaya geri 
iadesini istemeye gitme-
niz gerekiyor. Diyelim ki 
nereden geldiğini bilmi-
yorsunuz bu paranın ve 
bulamadınız, arkadaşınıza 
IBAN vermiştiniz, IBAN’ı 
verirken mesajlaşmaları 
silmeyin ve kesinlikle o 
ekran kaydı sizin için her 
zaman daha güvenli olabi-
lir. Çünkü o kişinin sizden 
IBAN’ınızı rica ettiğine 
dair mesaj dosyada sizin 
samimi olarak suçsuz ol-
duğunuzu kanıtlayacak en 
önemli etkendir" ifadeleri-
ni kullandı.
"10 yıla kadar hapis 
cezası alabilirsiniz"

IBAN üzerinden yaşa-
nan yargılanma sürecini 
anlatan Çakır, "Kişiyle 
IBAN’ınızı paylaşmanız 
sonucunda hangi suçlara 
ulaşabilir dersek, ’Suç 
gelirlerini aklama’ suçunu 
oluşturabilir. Bu 3 yıldan 
7 yıla kadar hapis cezası 
ve 20 bin güne kadar da 
adli para cezasını oluştu-
rur. Yasa dışı bahis, bahse 
aracılık suçunu oluştur-
ması ise 3 yıldan 5 yıla 
kadar hapis ve 5 bin güne 
kadar da adli para cezası 
ile sonuçlanabilir. Nite-
likli dolandırıcılık suçu 
oluşabilir. Bu da iştirak 
olarak da dosyaya sanık 
veya şüpheli olarak ekle-
nebilirsiniz. Duruma göre 
hapis cezaları değişir lakin 
10 yıla kadar ağır bir cezası 
vardır. Ayrıca örgüte üye 
olma suçu da ister istemez 
oluşturabilir. Bu ceza ise 
2 yıldan 4 yıla kadar hapis 
cezası ile son bulmuş olur. 
Bu nedenle gençlerimize, 
yaşlılarımıza, tanıdık ta-
nımadık hiç kimseye IBAN 
bilgilerinizi ödünç olarak 
bile paylaşmamanızı rica 
ediyoruz. Bilmediğimiz 
bir yerden sizin IBAN’ınıza 
para gelirse veyahut bir 
kişi sizden ödünç istediy-
se, ödünç istediğine dair 
mesajı lütfen saklayalım 
ve ekran kaydı alalım. 
Bankalara giderek ‘bu 
paranın nereden geldiğini 
bilmiyorum, lütfen bana 
gelen IBAN’a iade istiyo-
rum’ şeklinde açıklamalar 
yaparak kendinizi bir neb-
ze de olsa aklayabilirsiniz" 
diye konuştu.
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MERT GÜNOK, 
3905 GÜN SONRA 

KADIKÖY’DE KALEYI 
KORUDU

EMMANUEL 
AGBADOU, BEŞIKTAŞ 

IÇIN İSTANBUL’DA

RAKIPTEN BAĞIMSIZ 
OLARAK BIZIM HEDEFIMIZ 
SAHAMIZDA KAZANMAK"

Çaykur Rizespor 
Teknik Direktörü Recep 
Uçar, "Galatasaray son 
üç yılın şampiyonu, çok 
güçlü bir kadroya sahip 
ve Okan Hoca ile çok iyi 
işler yapıyorlar. Ama 
rakipten bağımsız olarak 
bizim hedefimiz saha-
mızda kazanmak" dedi.

Trendyol Süper Lig’in 
21. haftasında sahasında 
Galatasaray ile oynaya-
cakları maçın hazırlık-
larına başladı. Mehmet 
Cengiz Tesisleri’nde 
gerçekleşen antrenman 
öncesinde basın men-
suplarının sorularını ya-
nıtlayan Çaykur Rizespor 
Teknik Direktörü Recep 
Uçar, Galatasaray’a karşı 
oynanacak karşılaşma-
nın zorluğuna değindi. 
Rakibin kim olduğuna 
bakmadan hedeflerinin 
kazanmak olduğunu 
dile getiren Uçar, "Kendi 
periyodumuzda oynadı-
ğımız 6 lig maçının 4’ü 
çok zorlu deplasman-
lardı; Konya, Beşiktaş, 
Göztepe ve Başakşehir. 
Bu maçların hepsinde 
puana çok yakındık. 
İç sahada oynadığımız 
Eyüp maçını kazandık, 
Alanya maçını ise erken 
kırmızı kartla 11’e 10 
oynadık. Evimizde güçlü 
oyunlar oynadığımızı 
düşünüyorum. Galatasa-

ray son üç yılın şampiyo-
nu, çok güçlü bir kadroya 
sahip ve Okan Hoca ile 
çok iyi işler yapıyorlar. 
Ama rakipten bağımsız 
olarak bizim hedefimiz 
sahamızda kazanmak" 
diye konuştu.
Taraftara çağrı

Son haftalarda taraf-
tarların yüzünü güldü-
remediklerinin farkında 
olduklarını söyleyen 
Uçar, "Taraftarımız-
dan ricam, o gün stadı 
tamamen doldurmaları 
ve son dakikaya kadar 
oyuncularımıza destek 
vermeleri. Biz de onları 
evlerine mutlu gönder-
mek istiyoruz" açıklama-
sında bulundu.
"Transfer istemiyo-
rum demedim"

Transfer konusun-
da yanlış anlaşılmalar 
olduğunu belirten Uçar, 
"Transfer istemiyo-
rum demedim, aksine 
transfer istiyoruz. Şu 
an görüştüğümüz bir 
iki oyuncu var. Ofansif 
orta saha ve santrafor 
bölgelerine dokunmak 
istiyoruz. Transfer bazen 
oyuncu, bazen kulüp, 
bazen de ülke tercihi ne-
deniyle son anda olmu-
yor ama inşallah en az 
bir transferi bitireceğiz" 
ifadelerini kullandı.

Ara transfer döneminde 
Fenerbahçe’ye dönen milli kaleci 
Mert Günok, 3 bin 905 gün sonra 
Kadıköy’de Fenerbahçe kalesini 
korudu.

Ziraat Türkiye Kupası C Gru-
bu 3. hafta maçında Fenerbahçe, 
konuk ettiği Erzurumspor FK’yı 
3-1 yendi. Ara transfer döneminde 
kadroya katılan milli kaleci Mert 
Günok, 10 yılı aşkın süre sonra 
döndüğü sarı-lacivertlilerde 2. ma-
çına da Türkiye Kupası’nda çıktı. 
Kasımpaşa’da oynanan Beyoğlu 
Yeni Çarşı müsabakasında eldiveni 
giyen Mert, bugün de Erzurumspor 
FK’ya karşı kaleyi korudu.

Sarı-lacivertlilerden ayrıldıktan 
sonra Bursaspor, Başakşehir ve 
Beşiktaş formalarıyla rakip olarak 
Süper Lig’de 6 kez Şükrü Saracoğlu 
çimlerine ayak basan 36 yaşındaki 
kaleci, bu kez ev sahibi takımın 
kalecisi olarak oynadı.

Mert, 2014-2015 sezonu son 
hafta karşılaşması olan Kasımpaşa 
maçının ardından 3 bin 905 gün 
sonra Kadıköy’de Fenerbahçe kale-
cisi olarak mücadele etti.

Beşiktaş, transferi konusunda 
anlaşma sağladığı İngiliz ekibi 
Wolverhampton’da forma giyen 
savunma oyuncusu Emmanuel 
Agbadou’yu İstanbul’a getirdi.

Transfer çalışmalarını sür-
düren Beşiktaş, İngiliz ekibi 
Wolverhampton’da forma giyen 
Fildişi Sahilli futbolcu Emmanuel 
Agbadou’yu kadrosuna kattı. Ag-
badou, özel uçakla Atatürk Havali-
manı Genel Havacılık Terminali’ne 
geldi.

Havaalanında bulunan basın 
mensuplarını duygu vedüşünce-
lerini aktaran Agbadou, "Burada 
olduğum için çok mutluyum. Bana 
gösterilen sevgi için herkese çok 
teşekkür ediyorum. Sahada her 
şeyimi vereceğim" dedi. Havalima-
nında az sayıda Beşiktaş taraftarı, 
28 yaşındaki futbolcuyu karşıladı. 
Beşiktaş Asbaşkanı Kaan Kasacı 
da oyuncuyu karşılamada yer aldı. 
Emmanuel Agbadou daha sonra 
kendisini bekleyen araçla alandan 
ayrıldı. Agbadou sağlık kontrolün-
den geçtikten sonra resmi sözleş-
me imza atacak.

Trendyol Süper Lig’de uzun süren 
galibiyet hasretini sona erdiren 
Samsunspor, Karadeniz derbisinde 
Trabzonspor’u mağlup ederek çıkışı-
nı sürdürmek istiyor.

Kırmızı-beyazlı ekip, geçen hafta 
Kasımpaşa karşısında aldığı galibi-
yetle 7 maçlık kazanamama serisi-
ni sonlandırdı. Bu karşılaşmanın 
ardından Trabzonspor maçı hazırlık-
larına başlayan Samsunspor, derbi 
öncesi son taktik antrenmanını bu-

gün gerçekleştirdi. Samsunspor’da 
Trabzonspor karşılaşması öncesinde 
sakatlıkları bulunan Bedirhan Çetin, 
Ali Diabate, Afonso Sousa, Emre 
Kılınç ve Tanguy Coulibaly’nin forma 
giymesi beklenmiyor. Kırmızı-be-
yazlı ekipte ayrıca Toni Borevkovic, 
Antoine Makoumbou, Emre Kılınç, 
Tanguy Coulibaly, Marius Mouandil-
madji ve Carlo Holse üçer sarı kartla 
ceza sınırında yer alırken, Teknik 
Direktör Thomas Reis de kart sını-

rında bulunuyor. Yarın saat 20.00’de 
oynanacak Karadeniz derbisi önce-
sinde Samsunspor’un ligde 20 maçta 
topladığı 30 puan bulunurken, Trab-
zonspor ise 42 puanla karşılaşmaya 
çıkacak. Samsunspor cephesinde 
alınacak bir galibiyet, ilk 5 hedefi 
açısından büyük önem taşıyor. İki 
ekip arasında oynanan son 4 lig 
maçında Samsunspor 2 kez sahadan 
galibiyetle ayrılırken, 2 karşılaşma 
ise beraberlikle sonuçlandı.

Avrupa Kış Sporları Haftası 
kapsamında Hakkâri’de düzen-
lenen etkinlikler, Mergabütan 
Kayak Merkezi’nde vatandaşların 
yoğun katılımıyla gerçekleşti-
rildi.

Hakkâri Valisi Ali Çelik, 
Mergabütan Kayak Merkezi’nde 
düzenlenen etkinliklere katıla-
rak sporcular ve vatandaşlarla 
bir araya geldi. Program kapsa-
mında kar raftingi, kayak, kar 
voleybolu, bilek güreşi, yamaç 
paraşütü, geleneksel okçuluk ve 
geleneksel güreşler gibi birçok 
spor branşında faaliyetler yapıl-
dı. Vali Çelik, etkinlik alanında 
müsabakaları izleyerek sporcu-
larla sohbet etti.

Etkinlikler kapsamında 
değerlendirmelerde bulunan 

Vali Çelik, 1-8 Şubat tarihleri 
arasında Avrupa genelinde kut-
lanan Kış Sporları Haftası’nın, 
kış mevsiminin zorlu şartlarına 
rağmen bireylerin sporla buluş-
masını teşvik etmeyi amaçla-
dığını söyledi. Küresel ısınma 
ve iklim değişikliğiyle birlikte 
ortaya çıkan zorluklara dikkat 
çeken Çelik, spor yoluyla farkın-
dalık oluşturulmasının önemine 
vurgu yaptı.

Avrupa Kış Sporları 
Haftası’nın Türkiye’de Gençlik 
ve Spor Bakanlığı ile Türkiye 
Herkes İçin Spor Federasyonu 
öncülüğünde 11 ilde eş zamanlı 
olarak düzenlendiğini belirten 
Çelik, Hakkâri’nin bu iller ara-
sında yer almasından duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. Çelik; 

Ankara, İstanbul, Bursa, Bolu, 
Gümüşhane, Erzurum, Kars, 
Samsun, Rize, Kahramanmaraş 
ve Hakkâri’nin etkinliklerin 
gerçekleştirildiği iller olduğunu 
kaydetti.

Hakkâri’nin doğal şartlarının 
kış sporları açısından önemli 
bir potansiyel sunduğunu ifade 
eden Vali Çelik, Avrupa’nın uzun 
vadeli iklim projeksiyonlarında 
yüksek kar potansiyeline sahip 
iller arasında Hakkâri’nin öne 
çıktığını söyledi. Mergabütan 
Kayak Merkezi’nin uzun süre kış 
sporlarının yapılabildiği nadir 
merkezlerden biri olduğuna 
dikkat çeken Çelik, yapılacak 
yatırımlarla birlikte bölgenin 
önemli bir cazibe merkezi hâline 
geleceğini belirtti.

AVRUPA KIŞ SPORLARI 
HAFTASI ETKINLIKLERI 

HAKKÂRI’DE DÜZENLENDI

SAMSUNSPOR, KARADENIZ DERBISINDEN 
GALIBIYETLE AYRILMAK ISTIYOR

Yetenekli sporcuların bir yıldıza 
dönüşmesini sağlayan Sultanga-
zi Belediyesi Spor Akademileri 
2025-2026 döneminin ikinci yarı-
sında da eğitimlerine hız kesme-
den devam ediyor. 24 ayrı branşta 
eğitim veren akademide gele-
neksel sporlarımız da yaşatılıyor. 
Bu dönem branşlara eklenen 
Mas Güreşi, geleneksel sporlara 
meraklı gençleri bekliyor.

Geleceğin sporcularını yetiştiren 
Sultangazi Belediyesi spora ve spor-
cuya tam destek vermeyi sürdürüyor. 
Kabiliyetleriyle ön plana çıkan, yete-
nekli sporcular Sultangazi Belediyesi 
Spor Akademisi’nde eğitim görmeye 
ve kendilerini geliştirmeye devam 
ediyor. Ata sporu okçuluktan masa 
tenisine, futboldan e-spora toplam 24 
branşta eğitim veren Spor Akademile-
ri, ikinci dönemde de eğitimlerine hız 
kesmiyor.
Geleneksel sporumuz Mas güreşi

Unutulmaya yüz tutan sporları-
mızı hatırlatarak gençlerin ilgisini 
tekrar çekmek için harekete geçen 
Sultangazi Belediyesi, akademide 
verilen eğitimlere Mas Güreşi bran-
şını da ekledi. Diğer geleneksel Türk 
sporları gibi gündelik yaşam içerisin-

de bireylerin zinde kalabilmeleri için 
yaptıkları talimlerden ortaya çıkan 
Mas Güreşi, şimdiden gençlerin ilgisi-
ni çekmeyi başardı.
"Başarı ekip işidir"

Sultangazi Belediye Başkanı 
Abdurrahman Dursun; "Sultangazi 
artık Avrupa Spor Şehri Bu ünvanı 
alabilmek için çok çalıştık, özellikle 

sporcularımız ve eğitmenlerimiz çok 
ter döktü. Spor bir ekip başarısıdır. 
Önce onlara alan açmak gerekir. 
Gençlerimizi spora yönlendiren 
ailelerimiz başta olmak üzere eğit-
menlerimize ve gençlerimize teşekkür 
ediyorum. Gerçekten emeklerimizin 
karşılığını sporcularımızın başarıları 
ile aldığımızı görmek paha biçilemez 
Geleceğin yıldızlarını yetiştirdiğimiz 

Spor Akademilerimize gençlerimizin 
ilgisi oldukça yüksek. İkinci dönemde 
de eğitimlerimize hız kesmiyor, hatta 
geleneksel sporlarımızın sayısını 
artırıyoruz. Yaklaşık 3000 yıl öncesi-
ne dayanan bir Türk Sporu olan Mas 
Güreşi branşını da Akademimize 
eklemenin mutluluğunu yaşıyoruz" 
diye konuştu.
n Çağlar Çağatay

SPOR AKADEMiLERi’NDE 
YENi BRANŞ: MAS GÜREŞi



Sakarya itfaiyesinin 
eğitimli köpekleri 
operasyonlar için 

hazır kıta bekliyor

Fatih Belediyesi 
FARK Ekibi 

akreditasyon aldı

İzmir ve Kahramanmaraş 
depremlerinde görev alan Sakarya 
itfaiyesinin K9 ekibi, gece gün-
düz süren tatbikatlarla kondisyon 
depoluyor. Malinois ve Labrador 
cinsi köpekler, zorlu parkurlarda 
canlı tespiti çalışıyor.

Sakarya Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiye Daire Başkanlığı K9 Ara-
ma Kurtarma Birimi, muhtemel 
afet ve kayıp vakalarına karşı özel 
eğitimli köpeklerle hazırlıklarını 
sürdürüyor. Grup Amiri Murat 
Akbaş ile eğitmenler İsrafil Yiğit ve 
Fatih Demir eşliğinde yürütülen 
çalışmalarda; Belçika Malinois cin-
si 6 yaşındaki "Reina", 2,5 yaşında-
ki "Ateş" ve aynı cinsteki "Google" 
enkaz arama alanında uzmanlaşı-
yor. 3,5 yaşındaki Labrador cinsi 
köpek ise canlı iz ve koku takibi 
konularında eğitim alıyor. Gece ve 
gündüz sürdürülen antrenmanlar-
da köpeklerin enkazda canlı tespiti 
ve zorlu arazi şartlarında iz sürme 
yetenekleri geliştiriliyor.

Sertifikasyon süreçleri devam 
eden K9 ekibi, daha önce birçok 
önemli operasyonda görev aldı. 
Ekip, 2019 yılında Düzce Akçako-
ca’daki sel felaketinde, 2020 İzmir 
depreminde ve 6 Şubat 2023 Kah-
ramanmaraş merkezli deprem-
lerde enkaz altında canlı tespiti 
çalışmalarına katılarak arama 
kurtarma faaliyetlerinde etkin rol 
oynadı. Ekipler, muhtemel afet 
durumunda hızlı aksiyon alabil-
mek amacıyla parkur eğitimlerini 
ve senaryo bazlı tatbikatlarını 
periyodik olarak sürdürüyor.

Fatih Belediyesi bünyesinde 
kurulan Fatih Arama Kurtarma 
(FARK) ekibi, AFAD koordinasyo-
nunda tamamladığı eğitim süreci-
nin ardından "Hafif Seviye Arama 
Kurtarma Akreditasyonu" almaya 
hak kazandı.

Akreditasyon sürecine ilişkin 
düzenlenen toplantıya katılan 
Fatih Belediye Başkanı Mehmet 
Ergün Turan, 6 Şubat depremleri-
nin yıl dönümünde gerçekleştiri-
len bu başarının anlamlı olduğu-
nu belirtti.

Turan, konuşmasında 2023 
Kahramanmaraş depremlerinin 
millet hafızasında derin izler 
bıraktığını vurgulayarak, "6 
Şubat’ta yaşadığımız büyük acı, 
bizlere afetlere hazırlığın hayati 
önemini bir kez daha gösterdi. 
Bugün FARK ekibimizin akreditas-
yon alması, bu bilinçle attığımız 
somut bir adımdır." dedi. Fatih 
Belediyesi’nin farklı birimlerinde 
görev yapan 34 personelden olu-
şan FARK ekibinin, AFAD koordi-
nasyonunda yoğun ve disiplinli 
bir eğitim sürecinden geçtiğini 
belirten Turan, iki gün süren 
uygulamalı sınavların ardından 
ekibin "Hafif Seviye Arama Kur-
tarma Akreditasyonu" almaya hak 
kazandığını söyledi.

YÖRÜKLERIN ’KIL ÇADIRI’ FUARIN GÖZDESI OLDU
Erdemli Belediyesi, 

İstanbul Fuar Merkezinde 
kapılarını açan Doğu Akdeniz 
Uluslararası Turizm ve Seyahat 
Fuarı EMITT’e katıldı. Kıldan 
yapılan Yörük çadırı ile dikkat 
çeken Erdemli Belediyesi stan-
dı ziyaretçi yoğunluğu yaşadı. 
Standı ziyaret edenleri Erdemli 
Belediye Başkanı Mustafa 
Kara karşılarken tescilli lemas 
limonu ile limonata, sıkma 
ve yayık ayranı ikram edildi. 

Belediye halk oyunları ekibi de 
fuarda alkış aldı.

Akdeniz’in incisi Erdemliyi 
tanıtmak için fuarda oldukla-
rını belirten Erdemli Belediye 
Başkanı Mustafa Kara," Bugün 
burada Yörük kültürümüz 
tanıtmak için kıl çadırımızı 
kurduk. Aynı zamanda sıkma, 
yayık ayranı ve limonata ik-
ram ediyoruz. Bunlar tadım-
lık doyumluk için de bütün 
herkesi Mersin Erdemli ‘ye 

bekliyoruz" dedi.
İstanbul deninde akla Kız-

kulesi geldiğine değinen Baş-
kan Kara, Kızkalesi denilince 
de akla Mersin Erdemli’nin 
geldiğini kaydetti. Kara," Hem 
Kızkale’mizi, hem yaylala-
rımızı hem de mavi bayraklı 
plajlarımızı tanıtmak için 
fuardayız. Bütün İstanbul’da 
yaşayan Mersinli hemşerileri-
miz de fuarımıza bekliyoruz" 
diye konuştu.
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Afyonkarahisar’ın Şuhut 
ilçesinde Zafer Anadolu Lisesi 
öğrencileri son dönemde Türk 
bayrağına yönelik yapılan 
saygısızlıklara tepki göstermek 
ve milli değerlere sahip çıkmak 
amacıyla anlamlı bir etkinliğe 
imza atarak, yaklaşık 100 metre 
uzunluğundaki Türk bayrağıyla 

yürüyüş yaptılar. Okul bahçe-
sinde başlayan yürüyüş, geniş 
güvenlik önlemleri ve öğret-
menlerin refakatinde ilçe çarşı 
merkezine kadar devam etti. Elle-
rinde bayraklar taşıyan öğren-
ciler, attıkları sloganlarla birlik 
ve beraberlik mesajı verirken, 
vatandaşlar da yürüyüşe alkışlar-

la destek verdi. İlçe sakinlerinin 
yoğun ilgi gösterdiği etkinlik, 
zaman zaman duygusal anların 
yaşanmasına sahne oldu.

Şuhut’ta gerçekleştirilen bu 
anlamlı yürüyüş, milli birlik ve 
beraberlik ruhunun genç kuşaklar 
tarafından kararlılıkla yaşatıldığı-
nı bir kez daha gözler önüne serdi.

Öğrenciler 100 metrelik Öğrenciler 100 metrelik 
Türk bayrağıyla yürüdüTürk bayrağıyla yürüdü

Ezan sesi mahalleliye 
ulaşmayınca 

belediye binasına 
hoparlör konuldu
Diyarbakır’ın Çermik ilçesinde 

vatandaşların ezan sesinin ma-
halleye ulaşmadığı şikayeti üzeri-
ne belediye binasına hoparlörler 
yerleştirildi.

İlçedeki Tepe Mahallesi sakin-
lerinin sık sık "Ezan sesi duyulmu-
yor" şikayeti üzerine Çermik İlçe 
Müftülüğü harekete geçti. Çermik 
Belediyesi ile yapılan görüşmeler 
neticesinde belediye binasının ça-
tısına dört adet hoparlör konularak 
sorun giderildi. Sorunun çözülme-
sinden duydukları memnuniyeti 
dile getiren mahalle sakinleri, ezan 
sesinin bu şekilde ilçenin tama-
mına ulaştığını belirterek, vesile 
olanlara teşekkür ettiler.

İstanbul’da EMITT 
fuarına katılan Mersin’in 

Erdemli Belediyesi 
Yörüklerin kıl çadırını 

kurarak, hem bölgenin 
tescilli limonundan 

yapılan limonata, hem 
de sıkma ile yayık ayranı 
ikram ederek etkinliğin 

gözdesi oldu.

1-5 Şubat tarihleri arasında gerçek-
leşen 2026 UEC Avrupa Pist Bisikleti 
Şampiyonası, Avrupa’nın en iyi pist 
bisikletçilerini Konya’da buluşturdu.

Organizasyonun beşinci ve son gü-
nünde Keirin ve Madison mücadeleleri 
ön plana çıktı. Gün, Kadınlar ve Erkekler 
Keirin ilk tur yarışlarıyla başladı; ar-
dından her iki kategoride ilk tur repesaj 
mücadeleleri gerçekleştirildi. Programın 
devamında Kadınlar ve Erkekler Keirin 
yarı finalleri koşulurken, günün ilerle-
yen bölümünde Kadınlar Madison yarışı 
yapıldı. Keirin branşında Kadınlar ve Er-
kekler için 7-12 sıralama finalleri ile 1-6 
büyük finalleri tamamlanarak dereceye 
giren sporcular belirlendi. Şampiyona, 
kıran kırana geçen Erkekler Madison 
yarışıyla sona erdi.
Kadınlar Keirin yarışında nefes kesen 
şampiyonluk mücadelesi

Kadınlar Keirin mücadelesinde ilk 
tur karşılaşmalarının ardından gözler 
repesaj ve yarı final yarışlarına çevrildi. 
Repesaj etabında üst tura kalmak için 
verilen mücadelede öne çıkan isimler, 
yarı finallerde de iddialarını sürdürdü. 
Yarı final karşılaşmalarının ardından, 
son Avrupa ve dünya keirin şampiyonu 
Hollandalı Steffie van der Peet ile 2023 
ve 2024 Avrupa keirin şampiyonu Alman 
Lea Sophie Friedrich, finale yükselen 

dikkat çekici isimler arasında yer aldı. 
Tecrübeleri ve şampiyonluk geçmişleriy-
le öne çıkan bu sporcuların finalde vere-
ceği mücadele, kadınlar keirin yarışında 
heyecanı zirveye taşıdı.

Kadınlar Keirin finali, yüksek 
hızların ve milisaniyelerin belirleyici 
olduğu nefes kesen bir mücadeleye sah-
ne oldu. Final yarışında Alina Lysenko 
(AIN), güçlü çıkışı ve doğru zamanla-
masıyla rakiplerini geride bırakarak 
altın madalyanın sahibi oldu. Fransa 
adına yarışan Mathilde Gros, finalde 
verdiği mücadeleyle gümüş madalyaya 
uzanırken, Almanya’dan Lea Sophie 
Friedrich ise bronz madalya elde etti. 

Büyük Britanyalı Lauren Bell ile İspan-
yol Helena Casas Roige ilk beş içerisinde 
yer alırken, son Avrupa şampiyonu 
Hollandalı Steffie van der Peet finali 
altıncı sırada tamamladı. Üst sıralar-
daki küçük zaman farkları, kadınlar 
keirin disiplininde rekabet seviyesinin 
ne denli yüksek olduğunu bir kez daha 
gözler önüne serdi.

Erkekler Keirin mücadelesi, altı 
seri halinde koşulan ilk tur yarışlarıyla 
birlikte yüksek hızların ve sert pozisyon 
mücadelelerinin öne çıktığı bir tablo 
ortaya koydu. Favori isimlerin kont-
rollü sürüşleri dikkat çekerken, dünya 
şampiyonu Harrie Lavreysen ile dünya 

rekortmeni Matthew Richardson, 
kendi serilerinde üstünlük kurarak bir 
üst tura yükseldi. İlk turun ardından 
koşulan repesaj yarışları ise üst tura 
kalma mücadelesinin dozunu daha da 
artırdı; özellikle 2024 Keirin’de gümüş 
Madalya alan Mateusz Rudyk ve 2025 
U23 Avrupa Pist Bisikleti Şampiyonu 
Nikita Kiriltsev’in yer aldığı serilerde 
yaşanan çekişme, keirin disiplininde 
hata payının ne kadar az olduğunu bir 
kez daha gösterdi.

Yarı final mücadelelerinde ise üst 
düzey hız ve tecrübe ön plana çıktı. 
İlk yarı final serisinde Richardson ve 
Lavreysen finale yükselirken, ikinci 
yarı finalde Fransız Tom Derache ile 
Belçikalı Lowie Nulens, kontrollü ve 
güçlü sürüşleriyle final biletini alan 
isimler oldu. Yarı finallerde ortaya konan 
performanslar, erkekler keirin finalinin 
şampiyonanın en çekişmeli yarışlarından 
biri olacağının güçlü sinyallerini verdi. 
Erkekler Keirin finali, şampiyonanın en 
yüksek hızlara ulaşılan ve heyecanın zirve 
yaptığı yarışlarından biri oldu. Final mü-
cadelesinde dünya rekortmeni Büyük Bri-
tanyalı Matthew Richardson, güçlü çıkışı 
ve son virajdaki etkili atağıyla rakiplerini 
geride bırakarak altın madalyanın sahibi 
oldu. Son dünya şampiyonu Hollandalı 
Harrie Lavreysen, yalnızca +0.033 saniye-
lik farkla ikinci sırada yer alarak gümüş 
madalya kazanırken, Belçikalı Lowie 
Nulens bronz madalyaya uzandı.
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